
RÉGIMEN INTERNO

     El Centro Residencial Gerontológico CAP BLANC, sito en la Urbanización Cap Blanc C/Pare Quinto nº 17 de Cullera , teléfono961746666 y fax 961746626. Se cataloga como Residencia para personas mayores dependientes  y Estancia sin nocturnidad.
I- En la admisión de un nuevo Residente, se contemplarán las siguientes normas:  
a) Será necesaria la firma del presente documento por el nuevo Residente o representante legal.

En caso de que el interesado no pudiese firmar el presente, se expresaría tal impedimento.

b) Se aportará un certificado médico oficial de su estado físico y psíquico, no superior a quince días que solicite su ingreso.

II- No se admitirá a ninguna persona que gozando de plenas facultades mentales, manifestase su rechazo al ingreso en la institución, no pudiendo ser su voluntad, sustituida por ninguna otra persona.

III- Los precios asistenciales en el Centro en el año en curso corresponden a las tarifas ANEXAS más IVA.
IV-Si la valoración del Residente sufriese variación, debido a un deterioro físico o psíquico, la tarifa se modificara según la nueva situación .Se utilizará para determinar dicho cambio el Baremo de Valoración de la Dependencia BVD/BARTHEL , midiendo el cambio en las actividades de la vida cotidiana y el grado de dependencia del residente en función de la ayuda que necesite para llevarlas a cabo.
V-La mensualidad se abonará al Centro por adelantado en los cinco primeros días del mes en curso, a través de domiciliación bancaria, emitiendo el correspondiente recibo acreditativo del pago.

En el recibo se detallarán los conceptos correspondientes a los servicios incluidos, y aquellos otros conceptos que se hayan de reflejar, que no estando incluidos en el precio, hayan sido autorizados por el propio Residente o por sus familiares.

VI-Si el Residente deja la plaza definitivamente por baja voluntaria o por fallecimiento, dentro de los 15 primeros días del mes, se le facturará la mensualidad por 15 días. 
En caso de ausencia voluntaria, entendiéndose por tal, a partir de 5 días ininterrumpidos, no superior a 60 días anuales: se reservarán la plaza deduciendo la parte correspondiente a la alimentación.

Del mismo modo se actuará en caso de ausencia forzosa (p0r internamiento en Centro Sanitario). 
VII-Si por el contrario la situación se manifiesta en la segunda quincena del mes, la mensualidad se abonará íntegramente.

VIII-En el supuesto de una ausencia voluntaria, o un ingreso de larga duración en un Centro Hospitalario, con deseo de retorno al Centro, se deberá abonar la mensualidad como derecho de reserva de plaza.

IX- Para los siguientes años, el precio de las tarifas se incrementarán según los marcadores del I.P.C., o cualquier otro indicador que lo sustituya.

X- Si los recibos mensuales, emitidos por el Centro resultarán impagados, se procederá al cobro por una segunda vez, dejando transcurrir cinco días, si es devuelto por segunda vez, se incrementaría un 10% al total, más los gastos ocasionados por la devolución.

 XI-Si la situación de devolución del recibo, se repitiese durante más  de  dos meses consecutivos, se dará conocimiento del hecho al Residente o persona responsable del pago, para que regule la situación, si esto no sucede,  dará derecho a la Dirección del Centro a la rescisión del contrato.

 XII-Los servicios incluidos en la tarifa base son:

· Alojamiento
· Pensión completa
· Atención Sanitaria
· Animación Socio-Cultural 

· Atención Psico-social
· Utilización de Estancias
· Lavado de ropa
XIII-Se facturarán aparte los servicios de peluquería, 
tintorería, teléfono, podología, servicios de belleza, etc…
XIV-Para garantizar el buen funcionamiento del Centro, y los derechos de descanso de los Residentes, se aconseja que los horarios de visitas sean de:
HORARIO MAÑANAS:  10:30      A  12.30

      HORARIO TARDES:     17.00 A  19.00

XV-Aquellos Residentes que por necesidades de su dieta, y por prescripción médica, se podrán alterar los horarios de comidas.

XVI-Si por prescripción médica se debiera modificar la dieta al Residente y este se negará, se les comunicará a la familia la decisión del Residente y este firmará una hoja de negación de la dieta adecuada para su patología, eximiendo al Centro de toda responsabilidad.
XVII-Si el Residente, tiene previsto retrasarse en el horario de las comidas, deberá notificarlo, para la conservación del menú.

XVIII-Las salidas y la comunicación del Residente con el exterior, con plenas facultades mentales, es libre y sin ningún tipo de obstáculo.

XIX-Las salidas tanto dentro del núcleo cercano al Centro, como más lejano, deberá ser comunicada al responsable de la Residencia, por si fuera necesario ponerse en contacto urgente con el residente.

XX-La pernocta fuera de la Residencia, deberá notificarse con la debida antelación, indicando el lugar y tiempo de estancia. 

XXI-El Centro no se hace responsable de los daños o perjuicios, que reciba o provoque el Residente a terceros, en aquellas salidas, que no fueran organizadas por el propio Centro.

XXII-El Residente tiene todos los derechos constitucionales, sin límite alguno, y todos los derechos reconocidos en el articulo 43.e.3 del Decreto 91/2002.

DERECHOS Y DEBERES DE LOS RESIDENTES Y USUARIOS DEL CENTRO RESIDENCIAL GERONTOLOGICO CAP BLANC
DERECHOS
· Derecho a la intimidad y a la no divulgación de datos que figuren en expedientes o historiales personales.
· Derecho a la integridad física y moral, y a un trato digno por parte del personal del Centro, así como del resto de residentes y usuarios.
· Derecho a la no discriminación por razones de nacimiento, raza, sexo, religión, opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal o social.
· Derecho a la información de cuantas cuestiones le conciernen.
· Derecho a la atención individualizada de acuerdo con las necesidades especificas.
· Derecho a las reclamaciones y quejas.
· Derecho a mantener relaciones interpersonales, y hacer o recibir visitas.
· Derecho a la libre entrada y salida del Centro, si sus condiciones físicas y mentales lo permiten.
· Derecho a integrarse en los órganos de participación/representación y a actuar como elector y candidato a los mismos.
· Derecho a cesar en la estancia del Centro.
· Derechos jurídicos amparados en la Ley de Atención y Protección de las Personas Mayores de 5/2003 del 3 de abril.
DEBERES
· Deber de conocer y cumplir las normas del Centro Residencial.
· Deber de abonar puntualmente el importe de la mensualidad.
· Deber de utilizar adecuadamente las instalaciones del Centro.
· Deber de guardar las normas de convivencia y respeto dentro del centro y en cualquier lugar relacionado con sus actividades.
· Deber de poner en conocimiento de la Dirección cualquier anomalía o irregularidad que observen.

· Y todos aquellos Derechos y deberes no especificados anteriormente y que se encuentren incluidos en el Régimen Interno del Centro Residencial Gerontológico Cap Blanc.

XXIII-El Residente tendrá derecho a considerar la Residencia como su domicilio en todos sus aspectos, incluyendo a efectos legales de notificaciones.

XXIV-El Residente tiene todas las obligaciones legales del ciudadano español, y para con el Centro, el deber de comportarse adecuadamente, respetando la individualidad del resto de residentes, manteniendo el silencio en horas de descanso.

XXV-No se permitirán los comportamientos groseros, sucios, o de mala educación a los demás Residentes y personal del Centro. 
XXVI-No está permitido transitar por las dependencias de la Residencia, con ropa inadecuada.
XXVII- Se podrá fumar en el centro en los lugares destinados para tal uso (terrazas).
XXVIII-No se podrá tener en las habitaciones alimentos perecederos. Ni se guardarán medicamentos, ni sustancias tóxicas o inflamables en los armarios de las habitaciones.
XXIX-No se permite lavar ni tender ropa personal en las habitaciones, ni baños, ni ventanas.
XXX-Los Residentes no podrán instalar, mecanismos de cierre accesorios a los existentes en puertas, ventanas etc...

XXXI-No está permitido introducir ni sacar del comedor general, comida para su consumo posterior, ni utensilios como cucharas, vasos etc...

XXXII-No se permite la entrada, ni consumo de bebidas alcohólicas en el Centro, ni ningún otro tipo de sustancias  susceptibles de drogradicción.
XXXIII-Al ingreso en el Centro, el nuevo Residente deberá aportar toda la ropa personal debidamente marcada con nombre completo.

XXXIV-Ante la necesidad de renovar vestuario del Residente, este será el que se ocupe de ello, o en caso de incapacidad  autorizará a alguna persona, preferentemente familiar suyo, o en su defecto al personal de la Residencia encargado del aprovisionamiento.

XXXV- Serán causas de rescisión de contrato con el Centro: 

· El impago de más de dos recibos mensuales por la estancia en el Centro.

· No respetar los horarios, ni mantener las normas de convivencia de forma continuada.

· La embriaguez o drogadicción.

· El abandono de las normas de higiene personalmente, o la negación a recibir la asistencia higiénica del personal del Centro.

· Producir daños reiterados a las instalaciones y propiedades de la Residencia, así como a los demás residentes.
· El intento de acoso sexual o de otra índole a otros Residentes o al personal adscrito al Centro.

XXXVI-Los Residentes o familiares de aquel Residente, que cesen en el Centro, por cualquier causa, deberán retirar todas las pertenencias del Residente, en el plazo de diez días; en 
caso contrario el Centro podrá hacer el uso que estime pertinente. 
XXXVII-El Centro Residencial tiene a la disposición de Residentes y familiares, hojas de reclamaciones. 
XXXVIII-Los Residentes con plenas capacidades mentales, así como  los familiares de todos los Residentes, podrán acceder a ser elegidos como miembros electos de la Junta de Residentes y del Comité de Calidad, con duración anual en los cargos.
XXXIX-El Residente tiene todas las garantías de confidencialidad de sus documentos y datos personales que figuren en el expediente del Centro.
XL-Horarios de comidas
· Desayuno  :      1º turno   08:30  - 2º turno  09:00
·  Comida            1º turno   12:45   - 2º turno   13:30
· Merienda         1º turno   16:30   - 2º turno   17:00
· Cena                1º turno    19:15   - 2º turno  20:15
Estos horarios podrán ser modificados según la temporada de invierno/verano, o por cualquier festividad / circunstancia.
XLI-  Los motivos de alta en el Centro serán por:
· Voluntad propia

· Orden judicial

 Las causas de la baja en el Centro serán por:

· A petición propia

· Por fallecimiento

· Agravamiento de la salud que impidan con carácter definitivo su permanencia en el Centro

· Por sanción disciplinaria

· Ausencia injustificada del Centro por tiempo superior a 15 días
Las partes abajo firmantes se someten a las normas internas del Centro. 
     Cullera, a                    de                              202…..
El Residente                                   Acompañante del Residente                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
    Fdo:                                                             o
                                                                     Tutor

                               Dirección del Centro

                                         Fdo:
CLAUSULA INFORMATIVA DE PROTECCION DE DATOS
Le informamos que los datos que nos facilita no serán cedidos bajo ningún concepto sin si expresa autorización. Y serán tratados dentro de la normativa vigente en materia de protección de datos, Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de carácter personal. (LOPD) Estos datos serán incluidos en un fichero informático denominado clientes, La función de recabar estos datos es poder elaborar un presupuesto, informarles de nuestros servicios y actividades de nuestra empresa. Y al firmar nuestros formularios están aceptando expresamente la recepción de los mismos, por cualquier medio de comunicación. La consecuencia de no cumplimentar debidamente los formularios seria que no tendría acceso a nuestros servicios ni promociones. El responsable de dicho fichero es Rameco S.L., con C.I.F.:B96639364 con domicilio a efectos de notificaciones en C/PASSEIG DE LA GOLETA Nº35 (46760) TAVERNES DE LA VALLDIGNA de Valencia. Usted tiene derecho a recibir respuesta de cualquier pregunta, consulta o aclaración que le surja derivada de los formularios. Usted tiene derecho al acceso, oposición, rectificación, cancelación, de sus datos de carácter personal, mediante escrito, a la dirección antes indicada o por correo electrónico a INFO@RESIDENCIACAPBLANC.COM. Todos sus datos serán dados de baja definitivamente de nuestra base de datos por los siguientes motivos: 1º- a petición suya. 2º- cuando hayan dejado de ser necesarios para los fines que motivaron su recogida
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