Avi Jeis Centre de Dia

Reglament de Règim Interior

El Centre de Dia Avi Jeis és un establiment d’iniciativa privada que ofereix acolliment diürn a la Gent Gran de més de 65 anys, així com també a totes aquelles persones que per diverses circumstàncies s’hi puguin equiparar.

El centre adapta l’oferta dels seus diversos serveis a les necessitats dels seus usuaris, de manera que ofereix un conjunt de serveis equiparables als de la pròpia llar a les persones que poden valdre’s per elles mateixes i que a més ofereix altres serveis complementaris que siguin necessaris per atendre a totes aquelles persones que no poden valdre’s per elles mateixes.

Els serveis esmentats, inclouen les atencions d’acolliment diürn, alimentació, rentat de roba, atencions personals, assistència mèdica i d’infermeria (no hospitalària), etc… tots ells pensats per a garantir un entorn d’un alt nivell de confort i un òptim nivell d’assistència i acolliment que asseguri una alta qualitat de vida, per assolir l’ objectiu del centre consistent en “que el / la resident  o usuari/ ària consideri el centre com la seva pròpia llar”. 

Amb la finalitat d’assegurar una adequada convivència del / de la resident o usuari/ usuària amb la resta de persones, així com el degut respecte a la intimitat i als drets dels usuaris i usuaris, el centre regula i fixa els drets i obligacions dels mateixos, mitjançant les següents normes que integren el seu Reglament de Règim Interior.

Sistema d’admissió:

Per a sol·licitar reserva de plaça al tant a el centre de dia com al centre de dia, és indispensable que l’interessat/ada tingui més de 60 anys o bé que la seva situació física o psíquica sigui equivalent a aquesta edat.

Per ingressar a el centre de dia o convertir-se en usuari del centre de dia, l’interessat/ada  o persona que el/la representi haurà de formalitzar un Document de Reserva de Plaça, en cas de que hi hagi una plaça vacant es formalitzarà directament al contracte de serveis per l’ingrés / acolliment diürn immediat. Aquest document, per imperatiu legal haurà d'ésser signat inexcusablement pel futur/a resident o usuari /ària donat que aquesta signatura equivaldrà a la conformitat de l’ingrés o acolliment diürn.

Prèviament a l’ingrés o acolliment diürn s’haurà d’aportar tota la documentació mèdica requerida. En cas de no disposar de la suficientment adequada, els serveis mèdics del centre procediran a fer-ne una, a fi de determinar si l’estat psico-físic és acceptable i adequat a les característiques o tipologia del centre.

En qualsevol cas, tant el centre com el /la resident o usuari/ària, recíprocament, es reserven els primers quinze dies d’estada, en caràcter de prova, durant els quals, qualsevol de les parts podrà rescindir el contracte, sense mediar justificació, havent d’ésser retornat el dipòsit efectuat segons consta en el contracte.

Règim Econòmic:

La quota inicial d’assistència serà del 50% per a la reserva de plaça, el usuari/ resident podrà recuperar aquesta quantitat si recindeix el contracte avisant 15 dies abans de la data prevista d'ingrés. A partir de la quantitat contractual i pels anys successius aquesta quantitat sols podrà incrementar-se a partir del primer dia de cada any segons la puja percentual experimentada per l’Index de Preus al Consum (I.P.C.) que publica l’Institut Nacional d’Estadística o Òrgan que el substitueixi.

Dels dies 1 al 5 de cada mes, el centre procedirà al cobrament dels rebuts ja sigui en efectiu ja mitjançant domiciliació bancària. S’entén, en qualsevol dels casos, que els pagaments sempre seran per mesos avançats.

La quota especificada al contracte de serveis, s’entén que és la necessària per la atenció de tots els serveis generals del centre de dia o, en el seu cas, del centre de dia com: alimentació acolliment, rentat, servei mèdic, etc… mentre no s’alteri l’estat i necessitats del/de la resident contractable a través de l’informe mèdic d’entrada i l’efectuat pel facultatiu en la data en que s’ha produït l’alteració. Quan es produeixin aquestes circumstàncies, podrà ésser aplicat el suplement de treball acordat al contracte d’ingrés / acolliment diürn, amb el límit màxim comunicat durant l’any natural en curs en que es produeixi l’alteració i sense perjudici de la +seva actualització automàtica per l’aplicació de l’I.P.C. anual de l’1 de gener de cada any successiu.

L’impagament de la quota corresponent podrà donar lloc, previs els tràmits legals corresponents, a la rescissió unilateral del contracte de serveis per part del centre, reintegrant-se al / a la resident al seu domicili o al de la seva persona responsable o no permetent-se l’accés a l’acolliment diürn de l’usuari/ària en el cas del centre de dia.

Les absències prolongades del / de la resident / usuari/usuària hauran d’ésser comunicades amb antelació, per obtenir la bonificació que s’especifica al mateix contracte de serveis. Els dies de sortida i entrada es consideren com de presència al centre. Les absències curtes no justificades en si mateixes o no comunicades prèviament, no comportaran cap tipus de bonificació.

Les baixes per defunció donaran lloc a una liquidació que es farà tenint en compte la quantitat dipositada, en el seu dia, així com totes les partides pendents de cobrament, incloent entre aquestes els pagaments o despeses en que s’hagin hagut de fer efectius a causa de l’òbit.

Serveis del centre de dia:

El menjador: Els horaris del menjador es reflexaran en el taulell d’anuncis del centre i els usuaris i usuaris hauran de respectar-los, així com les adaptacions dels mateixos. En qualsevol moment la direcció del centre pot dur-ne a terme alguna petita modificació per tal de millorar el seu funcionament. Totes aquestes eventuals modificacions es faran públiques a través del taulell d’anuncis amb l’antelació suficient.

El servei de transport: El servei de transport s'ha de contractar independent del servei de assistència diürna i si es esporàdic s'ha d'avisar amb la major antelació possible, el centre no tindrà cap obligació de donar aquest servei si el torn està ple.

El servei de perruqueria: El servei de perruqueria i estètica va acompanyat de la autorització de sortida del centre, els preus i horàris estaran al taulell d'anuncis.

El servei d'acompanyaments: El servei d'acompanyaments ha de ser requerit amb temps suficient per a la correcta organització del centre.

El control, l’administració i conservació dels medicaments prescrits al / la resident serà a càrrec exclusiu del personal del centre de dia, no permetent-se que hi hagi cap tipus de medicament o materials de cura distribuïts per les guixetes/taquilles. 

Drets dels usuaris / usuaris:

Bàsicament son els especificats en l’article 26 del Decret 27/87 de la Generalitat de Catalunya i que són els següents:

a) Dret a la informació i a la participació en els termes establerts a la Llei de Serveis Socials , en el seu article 66.

b) Dret a la intimitat i a la no divulgació de les dades personals que figuren en els expedients o històries personals.

c) Dret a considerar el centre de dia com a domicili propi.

d) Dret a la continuïtat de la prestació de serveis en les condicions establertes o pactades, sense perjudici de les clàusules d’estabilització que s’acordin.

e) Dret a la tutela de les autoritats públiques per al gaudiment dels drets establerts. 

f) Dret a no ésser discriminat en cap aspecte per raó de naixement, raça, sexe, religió, opinió, etc… o qualsevol altre condició o circumstància personal o social.

Així mateix el centre de dia també inclou els següents drets:

g) Dret a la utilització d’aparells de ràdio, televisió, equips de música, amb l’unic límit de que la seva utilització no perjudiqui o molesti als altres usuaris.

h) Dret a convidar a dinar o sopar a familiars o amics, amb l’única condició d’avisar prèviament a la direcció del centre de dia amb una antelació de  vint-i-quatre hores per les invitacions de dilluns a divendres.

i) Dret a rebre visites en les hores que figuren al cartell d’anuncis.

j) Dret a comunicar-se amb l’exterior sempre que els usuaris ho creguin oportú, mitjançant els telèfons que hi ha instal·lats al centre de dia. Pel que fa als consums telefònics fets des dels telèfons de l’guixeta/taquilla es facturaran com a concepte a part als usuaris. 

k) Dret a sortir del centre quan els usuaris ho creguin oportú, prèvia comunicació a la recepció o equip d’auxiliars del centre de dia, mentre no existeixen raons legals o de força major que ho condicionin.

Deures dels usuaris:

A més a més de totes els derivats del apartats que s’han esmentat fins al moment, els usuaris hauran de:

l) Observar correcció pel que fa a la higiene i al vestit durant la seva estada al centre.

m) Mantenir un tracte correcte amb la resta de usuaris, usuaris i el personal de la residencia, per tal d’evitar qualsevol incident que pugui malmetre l’ambient de bona convivència que cal que hi hagi a el centre de dia en tot moment.

n) Per tal d’assegurar la integritat física i psíquica del / de la resident, està absolutament prohibit tenir en les guixetes/taquilles qualsevol tipus de medicament, ja que aquests són de competència exclusiva dels serveis mèdics del centre de dia.

o) No està permès de tenir a les guixetes/taquilles aliments de cap classe per raons de tipus dietètic i higiènic.

p) No es permet fumar a el centre de dia, amb excepció dels llocs específicament reservats o autoritzats per a fer-ho.

q) Les absències, ja siguin de llarga o curta durada, hauran de comunicar-se a la direcció del centre amb la deguda antelació.

r) S’hauran de respectar i conservar tant les instal·lacions com el mobiliari del centre de dia, ja que són d’ús i fruiment comú de tots els usuaris.

s) No es permet que els usuaris tinguin animals domèstics a el centre de dia.

t) La direcció del centre no es responsabilitza dels objectes de valor i diners que puguin tenir els usuaris a les seves guixetes/taquilles.
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