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CONTRATO DE PRESTACION ASISTENCIAL A PERSONAS MAYORES

MODELO DE RESIDENCIA ASISTIDA

En Barcelona, a xx de xxxxxxxxxx de xxxx
REUNIDOS ACTÚAN,
Don xxxxxxxxxxxxxxxx como responsable de la residencia, en nombre y representación de TAKE ADVANTADGE SL, titular del establecimiento RESIDENCIA EL MEU JARDI, con domicilio en BARCELONA, Calle QUATRE CAMINS, 74 con NIF número

B-65873119 y número de inscripción en el Registro de Entidades, Servicios y Establecimientos del Departamento de Bienestar y Familia S05585.

Y de otra, la Sra./Sr. xxxx con DNI xxxxxxx y domicilio en calle xxxxxxx (Barcelona), en calidad de xxxxxxxxxxxx de la Sra. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx con DNI xxxxxxxxxxxxxxxxxx,
según lo previsto en el punto 7.3 del Decreto 284/1996, de 23 de julio de regulación del sistema catalán de servicios sociales, modificado por el Decreto 176/2000, de 15 de mayo. 
Las partes se reconocen la capacidad legal necesaria para contratar y obligarse, con remisión expresa, si procede, a lo establecido en el artículo 18.7 del Decreto 284/1996 modificado por el Decreto 176/2000, y de mutuo acuerdo,
MANIFIESTAN,
I.- Que la RESIDENCIA EL MEU JARDI (en lo sucesivo la residencia) es un establecimiento privado preparado para prestar el servicio social de centro residencial para personas mayores, en la modalidad de residencia asistida.

La finalidad del servicio prestado es la de acoger a personas mayores que tienen una importante dependencia y que por lo tanto necesitan una atención y una supervisión constante en las actividades de la vida diaria.

II.- Que las partes firmantes están de acuerdo con las condiciones del ingreso, que conocen las instalaciones de la residencia, los servicios que presta y las condiciones sociales y económicas.
Que conoce/n y está/n conforme/s con el Reglamento de Régimen Interno (RRI), cuyo ejemplar se adjunta firmado a este contrato del cual forma parte.

III.- Que la persona residente y sus familiares efectúan el ingreso de forma voluntaria y libremente, voluntad puesta de manifiesto mediante este documento firmado: 
· por el/la mismo/a
· por el/la FAMILIAR RESPONSABLE/TUTOR/A/FUNDACIÓN
· No ha sido posible obtener la libre voluntad, por lo que actúa según dice el punto 7.3 del Decreto 284/1996, modificado por el Decreto 176/2000)

IV.- Que en atención a todo lo manifestado, las partes han decidido otorgar el presente contrato de PRESTACION ASISTENCIAL A PERSONAS MAYORES con los siguientes pactos,
PACTOS,
PRIMERO. - INGRESO

La persona residente efectuará el ingreso en la residencia el día xx de xxxx de 2025 con carácter PERMANENTE y en la modalidad de servicio de RESIDENCIA ASISTIDA.

SEGUNDO. – PRECIO, ACTUALIZACIÓN Y SERVICIOS INCLUIDOS
La persona residente se obliga a pagar una cuota mensual a la residencia según tarifa vigente establecida de xxxxx € + IVA (10%) correspondiente a una habitación XXXXXXX.
La cuota se ajustará al precio que corresponda según la plaza que ocupe y no podrá ser modificada por la residencia excepto en los siguientes casos:
· El mes de enero de cada año natural de acuerdo al IPC -Índice de Precios al Consumo- establecido por el INE -Instituto Nacional de Estadística- u organismo oficial que pueda sustituirlo, Este incremento se realizará a primeros de año, independientemente de la fecha de ingreso.

· Si se produce un incremento del coste del servicio debido a la aplicación de nuevas normas legales relacionadas con las ratios de personal. Igualmente, la tarifa mensual será actualizada en función de los costes laborales de obligada aplicación introducidos por el Convenio Colectivo Laboral y también siempre que proceda la prestación necesaria de nuevos servicios.

· El incremento proporcional del precio en caso que el usuario del servicio experimente un aumento en la ayuda de la prestación económica vinculada (PEV) como consecuencia de un aumento de su grado y nivel de dependencia.
· El resto de incrementos previstos en el artículo 4 del reglamento de régimen interno que acompaña a este contrato y del cual forma parte. 
· En caso de cambio en la tipología de habitación de acuerdo a los precios que en aquel momento sean vigentes

Los servicios que incluyen el presente contrato asistencial son:
· Alojamiento

· Manutención
· Acogida y convivencia

· Atención personal a las actividades de la vida diaria (AVD)
· Hábitos de autonomía

· Dinamización sociocultural

· Servicio de lavandería y repaso de ropa, excepto lo que se dispone en el artículo 8 del Reglamento de régimen interno que forma parte de este contrato en relación a los servicios de tintorería o similar

· Mantenimiento de las funciones físicas y cognitivas

· Higiene personal

· Soporte social

· Atención dirigida a favorecer la relación entre la persona residente y su familia

· Asistencia sanitaria prestada por medios propios o ajenos
TERCERO. - La residencia ofrece unos servicios complementarios que se especifican en el artículo 8 del reglamento de régimen interno que acompaña a este contrato, del cual forma parte. Su alcance y precio figura en el tablón de anuncios, y pueden ser modificados, ampliados o suprimidos mediante comunicación a la parte contratante y aviso en el propio tablón de anuncios.

CUARTO. - FORMA DE PAGO Y FIANZA
El pago se hará efectivo con carácter anticipado, entre los días 1 al 5 de cada mes, mediante domiciliación bancaria.
Mediante transferencia bancaria se carga en cuenta el importe previo al ingreso o, en este mismo acto, la cantidad de XXXX € (fianza sin IVA) como garantía de pago, importe que corresponde al coste de 15 días de la cuota mensual, sirviendo este contrato como documento de pago, así como la entrega de factura.
La persona residente tiene derecho a que se le devuelva la cantidad depositada en el momento en que por cualquier motivo se resuelva el presente contrato, se dé por finalizada la estancia y se haya anunciado la baja voluntaria con un aviso de 15 días de antelación.
Los datos bancarios para la domiciliación bancaria son:    
Nombre de la entidad bancaria:  xxxxxxxxxxxxxxxxx 
Número de cuenta: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

TITULAR:   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
La residencia librará factura mensual de la cuota correspondiente por los servicios prestados, incrementada con el IVA que corresponda.

Los servicios complementarios que la persona residente solicite y sean prestados por la residencia, serán facturados junto con la cuota correspondiente del mes en curso bajo el concepto de "Servicios complementarios". 

Los gastos ocasionados por eventuales devoluciones bancarias serán satisfechos por la persona residente, familiares responsables, Tutor/ra, Fundación, y en este concepto serán incluidos en el recibo siguiente. La persona residente, familiares responsables, tutor/ra, Fundación firmantes en este contrato se hacen solidariamente responsables de la cuota total.

QUINTO. - PERÍODO DE PRUEBA

 Las partes pactan expresamente que la efectividad de este contrato queda sometida a un período de prueba de 30 días, durante el cual las dos partes podrán resolverlo voluntariamente, de acuerdo con lo previsto en el ART. 2, CAP. 2, del Reglamento de Régimen Interno que se integra en este contrato.

SEXTO. BAJA   
En caso de baja, la liquidación será la FIANZA O DEPÓSITO realizado en el momento del ingreso, siempre y cuando se encuentre al corriente del pago de la cuota mensual.

Si la persona residente/familiar responsable/tutor/ra, Fundación no ha comunicado la baja a la residencia con 15 días de antelación, en el momento de la liquidación se cobrará hasta un máximo de 15 días adicionales al precio de la estancia como compensación.

La liquidación por baja de la persona residente se hará como máximo en el plazo de 1 mes, a partir del momento en que se abandona la residencia.

SÉPTIMO. DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LA PERSONA RESIDENTE
6.1 DERECHOS: La persona usuaria tiene los derechos reconocidos en las leyes y especialmente en el artículo 5.1 del Decreto 284/1996, de 23 de julio, de regulación del Sistema Catalán de Servicios Sociales, modificado por el Decreto 176/2000, de 15 de mayo y en concreto:
a. Derecho a recibir el servicio social que corresponda

b. Derecho a la información de todos los servicios sociales y a la participación democrática de las personas residentes o de sus representantes legales
c. Derecho a la intimidad y a la no divulgación de datos personales que figuren en sus expedientes o historiales

d. Derecho a considerar como domicilio propio el establecimiento residencial donde vive y mantener su relación con el entorno familiar social

e. Derecho a la continuidad en la prestación de servicios en las condiciones establecidas o convenidas, sin prejuicio de las cláusulas de estabilización que se sean acordadas

f. Derecho a no ser discriminados en el tratamiento por razones de nacimiento, raza, sexo, religión, opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal o social, y a ser tratados con el respeto y consideración debida con respecto a su dignidad

g. Derecho a no ser sometido a ningún tipo de inmovilizaciones o restricción física o farmacológica sin prescripción médica y supervisión, a no ser que exista peligro inminente para la seguridad física de la persona residente o de terceras personas
h. Derecho a la tutela de las autoridades públicas a fin de garantizar el   cumplimiento de los derechos establecidos

i. Se asigna a la persona residente la habitación xx en la planta x y no podrá ser trasladada sin su previa conformidad a no ser que ello debiera producirse por causa de fuerza mayor debidamente justificada o por causa de cambio a plaza pública.
6.2 DEBERES: La persona usuaria, familiares responsables, tutor/ra, Fundación, se obligan a facilitar la prestación del servicio y en especial a:

a. Respetar y facilitar la convivencia.

b. Cumplir lo dispuesto en el Reglamento de Régimen Interno y en los términos del contrato suscrito.

c. Abonar puntualmente el precio pactado.

d. Las salidas y ausencias se deben comunicar al equipo de la residencia 

OCTAVO. DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LA RESIDENCIA 

La residencia tiene derecho a la contraprestación económica por los servicios prestados, el derecho de organizar los servicios y horarios de forma que considere mejor para su correcta prestación, de acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento de régimen interno y con la normativa vigente de aplicación, el derecho de disponer y de hacer cumplir unas normas de convivencia que favorezcan la correcta prestación de los servicios.
La residencia debe cumplir todos los requisitos previstos por el Decreto Legislativo 17/1994, de 16 de noviembre, en materia de asistencia y servicios sociales, el Decreto 284/1996, de regulación del Sistema Catalán de Servicios Sociales, modificado por el Decreto176/2000, y el resto de normativa vigente que resulta de aplicación, y garantizar un correcto funcionamiento del centro de acuerdo con sus características y su régimen interno.

Ambas partes se remiten en todo aquello que no esté previsto en el reglamento de régimen interno y en este contrato, a la normativa legal aplicable.

NOVENO. RESOLUCIÓN CONTRACTUAL

El incumplimiento por parte de la persona residente y de la persona responsable de las obligaciones previstas en el artículo octavo de este contrato podrá suponer la resolución del contrato y por tanto el fin de la prestación de los servicios, pudiendo hacerlo saber al Servicio de Inspección y Registro de la Secretaría General del Departamento de Bienestar y Familia.

También serán causas de resolución de contrato las previstas en el artículo 4º y 34 del reglamento de régimen interno que se adjunta a este contrato.

DÉCIMO. DEFUNCIÓN

En caso de defunción de la persona residente, la obligación de darle un entierro digno de acuerdo con sus creencias corresponderá a las personas responsables y/o herederos. En su defecto se ocupará la residencia, que repercutirá los gastos efectuados a quien corresponda.
Si no hubiese ninguna persona responsable de la persona residente en el momento del ingreso o posteriormente, éste deberá designar a la residencia beneficiaria de la póliza de seguro de entierro que eventualmente hubiese ya suscrito, o que, si no fuese así, se obliga a suscribir. 

ONCEAVO. PROTECCIÓN DE DATOS

Los datos de carácter personal de la persona residente, de sus familiares, personas responsables del usuario o representantes legales, necesarios y no excesivos, quedarán registradas en un fichero o tratamiento de datos denominado “RESIDENTES” que puede ser automatizado, en todo o en parte, del que es responsable la residencia, con la única finalidad de prestar todos los servicios, derechos y deberes, derivados de la firma del presente contrato. Además de lo establecido en este artículo, se aplicará lo establecido en el artículo 36 del Reglamento de Régimen Interno que acompaña a este contracto y del cual forma parte.

Los usuarios, o representantes legales, tienen la posibilidad de ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, de conformidad con aquello dispuesto al respecto en la legislación aplicable.
DOCEAVO. JURISDICCIÓN

Para cualquier divergencia o litigio que pudiese surgir de la interpretación o aplicación de este contrato y del reglamento de régimen interno, las partes contratantes se someten a los Tribunales y Juzgados de la ciudad de BARCELONA

Y, en prueba de conformidad, las partes contratantes firman por triplicado y en todas sus hojas y a un solo efecto en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.
RESIDENTE

    FUNDACIÓN/FAMILIAR/TUTOR              DIRECCIÓN DEL CENTRO                   
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