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                                                                                                                                                                                                                                                                                                             http://perso.wanadoo.es/rosasdelcamino
CONTRATO DE ADMISIÓN
En Navalcarnero (Madrid),       “a  de            de      ”
REUNIDOS

De una parte,

D. Carlos Baonza Plaza, mayor de edad, con D.N.I. 50.148.530-C, en nombre y representación de LAS ROSAS DEL CAMINO, Residencia de PP.MM., con C.I.F. G-45389855, titular de la citada residencia (en adelante “la Residencia”), situada en C/ San Roque, 77 (Navalcarnero), C. Postal 28600.

Y de otra,

D/Dña.                                           mayor de edad, con D.N.I.                           domiciliad@ en                                                      (en adelante “el Residente”), actuando por sí mism@ o representad@ por D/Dña                                                  con D.N.I.                               mayor de edad, domiciliad@ en                                                                                   

C. Postal, en nombre del cual actúa en calidad de  “         “                                                             
Ambas partes se reconocen plena capacidad legal para contratar y obligarse, y 

MANIFIESTAN

I. La Residencia es una Entidad de Servicio social de Iniciación no lucrativa, cuya finalidad es acoger, en régimen residencial a personas de la denominada “tercera edad”,según el Artículo 1. del Reglamento de Régimen Interno de Residencias.

II. Que el Residente conoce las instalaciones de la Residencia, así como las condiciones de alojamiento, sociales, sanitarias y económicas, considerándolas de su completa satisfacción.

III. Que el ingreso del Residente, se efectúa libremente, estando conforme con el Reglamento de Régimen Interior de la Residencia (R.R.I.R.), un ejemplar del cual, se incorpora como anexo I. El Residente formaliza este CONTRATO DE ADMISIÓN, que  se regirá sobre la base de los siguientes,

PACTOS

PRIMERO
Que el Residente, ingresa en la Residencia con fecha      “          ”
SEGUNDO
El precio estipulado para la estancia del Residente será de “      €  ” mensuales contra el libramiento de la correspondiente factura, por medio de cantidad metálica, cheque o domiciliación bancaria, a recibir antes del día cinco de cada mes. Durante la vigencia de este contrato, “el precio estipulado” no podrá ser modificado sin perjuicio de su actualización anual por la revisión económica que se efectúa conforme al I.P.C. y a las nuevas necesidades de Asistencia, previa valoración médica. Dicho incremento, se realizará conforme a la Relación de Precios comunicada cada año a la Consejería respectiva y que figura en el tablón de anuncios de la Residencia con diferenciación entre distintos tipos de cuidados para los residentes asistidos.
TERCERO
El residente no deposita fianza en el momento del ingreso.

CUARTO
El Sr./Sra.                                                          con D.N.I.                               , mayor de edad, domiciliado en                                                                                                               teléfono                          

En su calidad de “                           ”  del residente, actuará como responsable de este a todos los efectos y muy especialmente en las notificaciones o comunicaciones de la Residencia, con relación a las condiciones económicas o de funcionamiento que contiene el R.R.I.R. y concretamente con relación al Artículo 22, párrafo segundo del R.R.I.R. que en el supuesto de no poder ser localizado, viene a Autorizar a la Dirección de la Residencia para proceder al traslado al Centro Médico Privado que estime mas conveniente.

QUINTO
El Residente, así como su familiar responsable, se comprometen solidariamente a cumplir todas las estipulaciones que les sean de aplicación, contenidas en el R.R.I.R.

SEXTO
La Residencia se compromete a cumplir y hacer cumplir al personal a su servicio, las estipulaciones contenidas en el reglamento mencionada, prestando atención a todas aquellas que puedan hacer mas confortable y agradable la estancia del Residente en el Centro.

SÉPTIMO
El Centro no se hace responsable de los daños y perjuicios por accidente o percance sufridos por el Residente fuera del Centro, salvo que se trate de una actividad propia de la Residencia.

OCTAVO
La Residencia solo se hace responsable de aquellos bienes que hayan sido previamente depositados en la caja fuerte, existente en Administración, contra recibo en sobre cerrado y precintado. La Residencia se responsabilizará de la entrega del sobre cerrado, contra recibo, sin inventariar su contenido.
NOVENO
La Residencia manifiesta que tiene concertada una Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil con la Entidad aseguradora UMAS.
DÉCIMO
En caso de ausencia voluntaria no superior a 60 días anuales, se deberá reservar la plaza, pero la Residencia podrá cobrar el precio de estancia, con deducción de la parte correspondiente al coste de la alimentación, estipulándose que el coste de reserva por pensión completa alimentaria es de 9 €/día. Las ausencias forzosas por internamiento en un centro sanitario, convalecencia o asistencia a un familiar, comportan la reserva de plaza sin límite de tiempo en las mismas condiciones económicas antes citadas.
UNDÉCIMO
Los residentes deberán anunciar la baja voluntaria con un preaviso de 15 días salvo cuando el motivo sea el ingreso en otro Centro Residencial de la C.A.M. u otra causa personal que les impida cumplir este plazo. De no ser así, al hacer la liquidación, se podrá cobrar hasta un máximo de 15 días como compensación.
DUODÉCIMO  En caso de defunción de un usuario sin ningún familiar, la Residencia se obligará a ofrecerle un entierro digno, de acuerdo con sus creencias, si eran conocidas. Los gastos que ocasione, debidamente justificados, podrán imputarse a la garantía constituida y, en caso de ser insuficiente, la diferencia se podrá domiciliar mediante recibo contra la cuenta en que se cargaban los pagos mensuales o en su caso la persona que solidariamente firme el contrato.
DECIMOTERCERO
En caso de falta de pago del precio estipulado o por conductas que afecten gravemente la buena convivencia hacia los otros residentes o impidan la normal actividad del Establecimiento, se podrá resolver este contrato, previa comunicación a la Consejería de Familia y Asuntos sociales de la CAM.
DECIMOCUARTO
Para cualquier divergencia o litigio que pueda surgir sobre la interpretación o aplicación de los estipulado en este documento y en su Reglamento de Régimen Interior, las partes contratantes, con renuncia a su fuero propio, se someten expresamente al juez competente del territorio de la Residencia.
En prueba de conformidad y recepción del/los anexo/os que constituyen el R.R.I.R., las partes contratantes, firman por duplicado ejemplar y a un solo efecto, en la localidad y fecha up supra indicados.

Recibí el R.R.I.R

Fdo.:

En su calidad de Residente y como conformidad a su ingreso.

Fdo:.

En su calidad de “                            ”

Fdo:. D. Carlos Baonza Plaza

En su calidad de representante legal de la Residencia.
Los datos de carácter personal incluidos en este documento, serán incorporados a un fichero automatizado del que es titular la Residencia Las Rosas del Camino con fines administrativos y no serán cedidos a terceras personas, salvo para el cumplimiento de los fines directamente relacionados con dicha contratación.
De acuerdo con la Ley 15/1999, Vd., podrá ejercer sus derechos de oposición, acceso, rectificación y cancelación dirigiéndose por escrito a la Residencia Asociación las Rosas del Camino, C/ San Roque 95,  28600 Navalcarnero (Madrid)


