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REGLAMENT DE REGIM INTERN DE LA RESIDÈNCIA I CENTRE DE DIA DE PUIGCERDÀ
CENTRE COL·LABORADOR DEL INSTITUT CATALÀ D’ASSISTÈNCIA I SERVEIS SOCIALS (ICASS) DEL DEPARTAMENT DE DRETS SOCIALS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

Maig de 2022
La Residencia i Centre de dia de Puigcerdà és un establiment de titularitat privada, gestionada per la Fundació Privada Hospital de Puigcerdà, i presta serveis privats i públics d’acord amb les administracions corresponents.
El centre té com a objectiu que els usuaris se sentin com a casa seva, rebent assistència adaptada a les seves necessitats, per tal d’assegurar la seva qualitat de vida.

Les normes exposades en aquest reglament de règim intern, pretenen garantir el bon funcionament del centre, la convivència entre les persones i el respecte dels drets dels usuaris.
El centre es troba situat al Camí Antic de Llívia s/n, de Puigcerdà (Cerdanya), amb telèfon 972140094. Al Registre d`Entitats, Serveis i Establiments Socials, la Residència està registrada amb el codi S04623, amb capacitat de 88 places, i el Centre de dia està registrat amb el codi S04624, amb capacitat de 25 places diürnes.
TITOL I. SERVEIS DEL CENTRE
La Residència i el Centre de dia ofereixen un servei d’acollida residencial o diürna, segons el cas, amb caràcter permanent o temporal (durant el temps que s’especifiqui en el contracte assistencial), i d’assistència integral a les persones majors de 60 anys, amb o sense deteriorament funcional i/o cognitiu.

Objectius: 

· Proporcionar un entorn substitutiu de la llar, adequat i adaptat a les necessitats de les persones.

· Assegurar el benestar físic, psicològic i social dels residents.

· Afavorir el manteniment del màxim grau d’autonomia personal i social. 

Serveis que es presten al centre:
· Allotjament (només Residència)

· Manutenció: En Residència, esmorzar, dinar, berenar i sopar, així com ressopó en alguns casos. En Centre de dia, només dinar i berenar.
· Acollida i convivència

· Atenció personal en les activitats de la vida diària 

· Dinamització sociocultural

· Rehabilitació pel manteniment de les funcions físiques i cognitives

· Bugaderia i repàs de la roba (només Residència)

· Suport personal i social

· Atenció familiar dirigida a l’afavoriment de les relacions entre l’usuari i la família i el seu entorn

· Assistència sanitària, sense perjudici dels serveis sanitaris públics als quals tenen dret els usuaris a través de la seguretat social.

· Serveis complementaris a preus reduïts: perruqueria i podologia.

TITOL II. PROCEDIMENT D’ADMISSIÓ
L’accés al centre es farà d’acord amb la disponibilitat de places. En el cas de les places de titularitat pública, s’efectuarà d’acord amb la normativa vigent de la Generalitat de Catalunya, quan ho dictamini l’òrgan competent del Departament de Drets Socials.

Per efectuar l’ingrés al centre serà condició necessària la prèvia i lliure manifestació de voluntat de la persona a ingressar o la del seu representant legal. Si no fos possible obtenir-la s’haurà de procedir d’acord amb el que preveu l’article 7 del decret 176/2000, de 15 de maig que modifica parcialment el Decret 284/1996, de 23 de juliol.
Per poder optar a una plaça al centre, la persona candidata haurà de:
· Aportar la següent documentació, que quedarà custodiada per la treballadora social del centre:
· 1 Fotocopia del DNI

· 1 Fotocòpia de la targeta sanitària individual
· 1 Certificat mèdic fet amb una antiguitat màxima de 3 mesos, en la que hi constin: dades personals, malalties actives, al·lèrgies i contraindicacions, medicació prescrita ( dosis i freqüència ), règim dietètic, atencions sanitàries o d'infermeria que necessita, valoració de disminució quan sigui procedent.
· Número de compte corrent
· Nom i cognoms, adreça postal i electrònica, i telèfon dels familiars i/o amics més pròxims, indicant un de referència que serà l’interlocutor amb el centre.

· Certificat d’empadronament històric

· Acceptar aquest Reglament de Règim Intern.

· Formalitzar la domiciliació bancària i assegurar suficientment el cobrament de les tarifes del servei.

Una vegada presentada la documentació requerida, la treballadora social lliurarà al resident i/o representant, una relació dels objectes i roba personal que haurà de portar el dia de l’ingrés. Aquesta roba haurà d’estar degudament marcada. El centre no es farà responsable de la roba que no acompleixi aquesta condició.
Quan es faci efectiu l’ingrés, el resident haurà de:

· signar el contracte, que tindrà el contingut mínim fixat per l’article 18.7 del Decret 176/2000, de 15 de maig, o norma que el substitueixi.
· aportar una llista detallada de la roba i objectes personals que porti, signant conformitat tant el resident com l’auxiliar de referència. Si, durant l’estada al centre, el resident o familiar de referència retira o inclou més roba o altres objectes, haurà de comunicar-lo al centre per modificar el llistat i tornar-ho a signar.
S’ estableix un període de prova d’un mes d’estada a partir del seu ingrés, per què tant el resident com el personal d’atenció directa puguin valorar el grau d’adaptabilitat al recurs. 

TITOL III. CONDICIONS ECONÒMIQUES

El règim general de preus de les prestacions vinculades a serveis del Departament de Drets Socials queda contemplat en el article 23 del decret 176/2000, del 15 de març, de modificació del decret 284/1996 de 23 de juliol de regulació del Sistema Català de Serveis Socials i en els aplicables del Departament de Salut
El servei privat de Residencia Assistida es troba subjecte a preu regulat per la Fundació Hospital de Puigcerdà. Aquest preu es trobarà exposat al Taulell d’anuncis del Centre.
L’import de l’aportació econòmica de l’usuari de serveis amb contraprestació pública es determinarà d’acord amb les disposicions normatives aplicables de la Generalitat de Catalunya

Les aportacions econòmiques seran revisades en el cas de variacions de la situació econòmica i sociofamiliar del usuari, prèvia resolució del òrgan competent, i en cas de variació del preu públic del servei.
El resident haurà d’abonar els serveis complementaris o opcionals que vulgui utilitzar (telèfon, podologia, perruqueria, productes farmacèutics no reemborsables per la SS), d’acord als preus que anualment estableix el Departament de Drets Socials per aquells que reguli o pels determinats per la Fundació Hospital de Puigcerdà
L’usuari haurà de comunicar qualsevol modificació  de la situació econòmica i sociofamiliar a la treballadora social del centre.
L’usuari haurà d’efectuar les aportacions econòmiques que corresponguin des del primer dia de l’ingrés i fins el dia de la baixa ambdós inclosos.

Les tarifes seran mensuals, per bé que podran cobrar-se en fraccions proporcionals al temps d’utilització, si són inferiors al mes, o acumulables per períodes superiors.

El cobrament de les tarifes es farà a través de domiciliació bancària i es proporcionarà rebut.

TITOL IV. DRETS I DEURES DELS USUARIS DEL SERVEI I NORMES DE FUNCIONAMENT I CONVIVÈNCIA 

CLÀUSULES GENERALS:

En el cas de gaudir d’acolliment residencial, permanent o temporal, l’usuari determinarà la Residència com el seu domicili, mentre duri la seva estada.
En el moment de l'ingrés en règim residencial s'assignarà  a la persona gran una habitació, que podrà ser individual o compartida. Aquest espai és de lliure utilització per part del resident, sense perjudici de l'accés per part del personal tècnic de la Residència pel seu manteniment i neteja, així com per el control i supervisió en relació als articles 17, 18, 19 i 20 del present Reglament.

Les persones que ingressen en règim de Residència poden portar, en el moment d'entrar, tots els objectes personals que vulguin, sempre i quan tinguin cabuda a la seva habitació i no siguin una molèstia per si mateixa o per la persona amb qui la poden compartir.

Tots els objectes de valor que porti la persona en el moment d'ingressar queden sota la seva única responsabilitat, o bé pot fer ús de la caixa forta de la que disposa el centre.

Queda prohibit realitzar dins de les habitacions qualsevol activitat que representi un perill pel resident i pel propi centre, com: endollar aparells elèctrics d'alt voltatge, utilitzar fogonets de gas, encendre espelmes i d’altres similars.

Front al tabaquisme, l’article 7 prohibeix totalment fumar en centres o serveis sanitaris.

No es podrà realitzar enlloc cap tipus de soroll que pugui interferir en el benestar de la resta de residents, a excepció dels llocs autoritzats per a fer-ho. Aquesta norma serà estrictament aplicada entre les 22h i les 8h.

Es procurarà evitar els canvis d'habitacions entre els residents. No obstant, en cas de necessitat derivada de la dinàmica interna de la Residència i les necessitats assistencials de les persones ateses, es podrà procedir,  excepcionalment, a aquest canvi, sempre que asseguri major qualitat assistencial en la totalitat de la Residència.

Hi ha llibertat de religió i de culte, i per tant, és obligatori i necessari respectar les creences i hàbits religiosos que tingui cada usuari, sense que es pugui discriminar per aquest concepte. Tot i així, l'accés a oficis religiosos correrà a càrrec dels propis usuaris.

L’organització horària de la vida al centre es trobarà exposada al Tauler d’anuncis del mateix, incloent els horaris dels àpats.

Totes les persones que ingressin en el centre, sigui en règim residencial o Centre de Dia, tenen el dret i deure de prendre part activa, en la mesura de les seves possibilitats, en les tasques o activitats que s’hi realitzin. Així com, ajudar a un company quan ho necessiti, i a facilitar col·laboració amb el personal del servei per garantir el seu bon funcionament.

Tots els residents i els acollits al Centre de Dia podran accedir a les dependències comunes del centre, quedant prohibit qualsevol intent de monopoli d'aquests espais per part dels residents. En cas de sorgir diferències en aquest aspecte s'haurà d'estar al que disposi el personal del servei.

Les persones acollides en el Centre de Dia no tenen accés a les habitacions de les persones acollides a règim de Residència sense el consentiment d'aquestes.

En cas de defunció, els tràmits i despeses funeràries, així com l’organització i cost del funeral,  aniran a càrrec de la família.

En tot el que farà referència a la convivència i que no es prevegi en aquest títol, s'haurà d'estar al que es disposi per part de la direcció del centre.

ÀPATS:

En el moment de l'ingrés, se li assignarà un lloc al menjador, que podrà ser modificat per la persona responsable en funció de les necessitats del servei d'acord amb el resident.

Els menú s'exposaran diàriament al menjador de cada planta. Els usuaris podran triar menú amb un dia d’antelació.
Els àpats només es serviran a l'habitació en cas de prescripció mèdica.

No es permet treure ni introduir aliments cuinats, ni gots, plats i/o coberts del menjador, així com tampoc treure'ls d'aquest espai per ús particular a les habitacions.

A les habitacions es prohibeix emmagatzemar menjar, guardar aliments que necessitin refrigeració sense comptar amb l’aparell adient, guardar medicaments o productes tòxics (lleixiu, salfumant ...)

ROBA:

Els residents o les seves famílies, s'encarregaran de la compra de la seva roba personal. 

Dins de les habitacions no es pot rentar ni estendre roba. 

La roba que precisa tintoreria anirà a càrrec de l'usuari.

ATENCIÓ SANITÀRIA:
És obligació del personal del servei portar el control estricte sobre les indicacions mèdiques i control de medicació de totes les persones ateses .

Els medicaments, els bolquers i el material per l'atenció d'infermeria aniran a càrrec, sempre que sigui possible, de la Seguretat Social, i en el seu defecte de l'usuari.

Els desplaçaments ordinaris al metge correran a càrrec de l'usuari i aquest anirà acompanyat, sempre que sigui necessari, de la pròpia família. Solament en aquells casos de necessitat i de persones soles, sense família, seran acompanyats per personal del servei.

També es poden realitzar els àpats que es vulgui fora de la Residència, comunicant-ho al personal responsable amb una antelació de 24 hores. Aquests àpats aniran a càrrec de l'usuari o la seva família.

SORTIDES I ABSÈNCIES:

Els residents podran sortir sempre que vulguin dintre de la franja horària aprovada per la Direcció, signant a l’entrar i al sortir en un llibre de registres. Sempre que es surti fora d'aquest horari s'haurà de comunicar al personal de la Residència i aquesta queda al marge de qualsevol responsabilitat. 

Les persones incapacitades caldrà que sempre surtin acompanyades d'un familiar responsable o de personal de la Residència. Queden aquesta circumstància degudament enregistrada.

L'usuari pot absentar-se voluntàriament 30 dies durant l'any, durant els quals es reservarà la seva plaça. Durant les absències forçoses transitòries també es reservarà la plaça.

Les absències voluntàries o forçoses s'hauran de comunicar a la Direcció del centre amb una antelació mínima de 48 hores, excepte casos de necessitat urgent per raons de salut.

Per les contractacions de tipus privat, el centre reservarà la plaça durant 2 mesos en el cas de que el resident utilitzi un altre servei de la xarxa sociosanitària. En aquests tipus d'absència, es cobrarà una tarifa reduïda en concepte de reserva d’habitació (les tarifes estan indicades al contracte de servei). Per altres tipus d’absències i/o diferents tipus de contractes, es continuaran aplicant les mateixes tarifes mensuals.
VISITES:

Els residents poden rebre quantes visiten vulguin per part dels seus familiars o amics, de forma lliure i espontània dintre de la franja horària de 08:00h a 20:00h amb les excepcions que particularment es puguin donar previ consens amb la Direcció del centre. Les excepcions han d’estar autoritzades per la Direcció del Centre.
Les visites s'efectuaran, sempre que sigui possible, als espais assignats de la Residència. Els visitants han de comunicar la seva presència a la Recepció del centre en el moment de la seva arribada, així com anunciar la seva marxa.

ANIMALS DE COMPANYIA:

Els visitants podran accedir al centre amb animals de companyia sempre que vagin lligats, estiguin ben educats i visualment en bon estat higiènic. 

Es permet l’estada al centre amb animals de companyia sota les següents condicions:

· El propietari de l’animal haurà d’optar per una habitació individual, a excepció de que ingressi amb la seva parella.

· El propietari de l’animal es farà càrrec de realitzar els passejos diaris, així com les visites veterinàries que requereixi. Serà necessari determinar una persona, familiar o amic, que es faci càrrec de l’animal quan el propietari no es trobi en condicions de fer-ho.

· L’animal ha de disposar de passaport i xip i estar censats a l’Ajuntament respectiu. Al mateix temps han d’estar correctament vacunats contra la ràbia i des-parasitats. La documentació acreditativa pot ser demanada en qualsevol moment per les autoritats competents.

· Han de comptar amb accés ad libitum a aigua i periòdic a menjar, així com romandre en bon estat higiènic-sanitari.

· L’animal no pot estar sol contínuament. 
· Quan estigui a l’exterior, ha de tenir un aixopluc per protegir-se del fred i de la calor/sol. En cas d’estar lligat, la corda ha de tenir la llargària adequada per que es mogui amb certa llibertat; en cas d’estar lliure ha de comptar amb un cercat per evitar que passegi lliurement i sense control pel jardí comunitari i/o la resta d’habitacions.

· En cas d’estar a les zones comuns de l’interior del centre, s’ha d’assegurar que no interfereix sobre la mobilitat dels altres residents. 

· Està prohibida la presència de l’animal a la cuina i als menjadors durant les hores dels àpats.

DRETS DELS USUARIS:

El personal està obligat a vetllar perquè es respectin els drets dels usuaris reconeguts en les lleis i en aquest reglament, fent especial menció a:

· La informació i a la participació en els assumptes que són de la seva incumbència.

· La intimitat i a la no divulgació de les dades personals que obrin en els seus expedients o historials i mantenir la privacitat mitjançant el deure del secret professional per part del personal del centre

· Gaudir una atenció personalitzada i continuada

· No ser sotmès a cap tipus d'immobilització o restricció física o farmacològica, sense prescripció mèdica i la corresponent supervisió, llevat que existeixi perill imminent per a la seva seguretat física o de terceres persones. En aquest cas, les actuacions efectuades hauran de justificar-se documentalment en l’expedient assistencial de l’usuari.

· No ser discriminat en el tractament per raó de naixença, raça, sexe, religió, opinió o qualsevol altra condició o circumstància personal o social.

· Ser tractat amb el respecte i consideració deguda a la seva dignitat, d’acord amb les seves particulars conviccions culturals, religioses o filosòfiques, i a ser tingut en compte la seva situació personal i familiar

· Considerar com a domicili propi l’establiment residencial on viu i a utilitzar totes les instal·lacions, aparells i objectes comuns de l’establiment.

· Poder tenir al seu entorn més proper les pertinences o objectes de més valor afectiu per ell, procurant cercar un entorn reconegut com a propi.

· Continuar mantenint amb la major fluïdesa possible la seva relació amb l’entorn familiar, afectiu i social, propiciant la comunicació amb l’exterior de l’establiment.

· Presentar suggeriments i reclamacions sobre el funcionament de l’establiment i que aquests siguin estudiats i contestats.
· La tutela de les autoritats públiques amb la finalitat de garantir el gaudi dels drets establerts.

· Conèixer aquests drets i que siguin àmpliament divulgats entre el personal de l’establiment i la resta d’usuaris i que siguin respectats.

· Morir amb dignitat, d’acord amb les seves creences i acompanyat dels seus éssers estimats.

DEURES DELS USUARIS:

L'usuari té l'obligació i el deure de complir totes les normes de funcionament del servei, i en especial:
· Acceptar i acomplir les instruccions emanades de la direcció del centre, així com les establertes en aquest Reglament.

· Acomplir les indicacions derivades dels programes d’assistència del centre que se li proporcioni.

· Respectar els drets dels altres usuaris.

· Facilitar correctament les dades necessàries per la prestació del servei.

· Mantenir una conducta basada en el respecte mutu, la tolerància i la col·laboració, encaminada a facilitar una millor convivència entre els usuaris i el personal que presta els seus serveis en el centre.
· Acomplir la normativa vigent respecte al consum d’alcohol i tabac en els centres sanitaris.
· Efectuar les aportacions econòmiques que corresponguin des del primer dia d’admissió, fins el dia que causi baixa, ambdós inclosos. Els responsables del servei tenen l'obligació, alhora, de lliurar-li el corresponent rebut.
· El resident tindrà cura dels seus objectes personals i, si és possible, ajudarà amb l'endreça de la seva habitació.
· Els familiars han d’atendre les trucades o requeriments per part de la Direcció o personal del centre relacionades amb l’atenció i situació dels usuaris, així com assumir les responsabilitats que els imposen aquest Reglament  i la legislació vigent.

· Els familiars han d’informar al Centre dels canvis de domicili o qualsevol altre circumstància que afecti la seva localització.
· Usuaris , familiars, visitants i el personal del servei hauran de complir el que estableix la Llei 28/2005, de 26 de desembre, de mesures sanitàries 

· Totes les persones que ingressin al centre hauran de tenir  cura de la seva neteja personal d'una manera estricta, havent de tenir en tot moment un aspecte personal adequat, curós i respectuós envers la resta d’usuaris. Alhora, el personal del servei s'encarregarà d'ajudar a aquelles persones que presenten dificultats personals en el manteniment de la seva higiene. 
TITOL V. BAIXES
Els usuaris del servei podran causar baixa per les causes següents :

· Renúncia expressa de l'usuari o del seu representant legal.
· Trasllat a un altre servei públic o privat

· Defunció

· Cessament, prèvia audiència de quinze dies hàbils a la persona interessada, de la prestació del servei per qualsevol de les faltes tipificades com a molt greus que figuren al títol VI del règim sancionador.
TÍTOL VI. RÈGIM SANCIONADOR

Tots els beneficiaris dels serveis aquí regulats se sotmetran al règim disciplinari següent:

Faltes lleus

· Alterar les normes de convivència i respecte mutu creant situacions de malestar en el centre.

· Utilitzar inadequadament les instal·lacions i mitjans del centre o pertorbar les activitats.

· Promoure i participar en altercats o baralles de qualsevol tipus.
Sanció:

· Amonestació verbal privada i amonestació individual per escrit.

· No cal tramitació d’expedient disciplinari si bé necessita constància escrita.

Faltes greus

· Tres faltes lleus sancionades en el termini d’un trimestre.

· Sostreure de béns dels companys i del centre.

Sanció:

· Si és per sostreta de béns dels companys i del centre, pagament del valor d’allò robat o sostret.

· Suspensió de les activitats del centre durant sis mesos.

Faltes molt greus

· Tres faltes greus sancionades en el termini d´un trimestre
· Per incompliment de l'obligació de pagament.

· Per incompliment de les normes de funcionament i convivència establertes en aquest reglament de règim intern.

· Incompliment del contracte.

· Per agressió a un resident o treballador.

· Per faltar al respecte reiteradament a un resident o treballador. 

· Ocultació de bens, o aportació de dades incorrectes o falses que hagin suposat l'accés a la prestació del servei, sense reunir els requisits establerts.

Sanció: 

Pèrdua definitiva de la condició d’usuari

En tots els casos s’haurà de deixar constància escrita. Per les faltes greus i molt greus es donarà formalment, a la persona implicada, capacitat de manifestar-se en relació al cas. 
En el cas de que l'usuari renunciï voluntàriament a la plaça de Residència, ha d'avisar a la Direcció amb 15 dies d'antelació. En el moment de marxar haurà de deixar alguna direcció o telèfon per la seva posterior localització.

Quan la baixa sigui per causa disciplinària la Direcció del centre haurà d’instar l’obertura d’un expedient informatiu previ a la comunicació d’expulsió del resident.

DISPOSICIÓ ADDICIONAL

Aquest reglament entra en vigor el 11 de maig de 2022 i el seu acompliment obliga, en la part i mesura que a cadascun afecti, a tots els que integren la Residència i Centre de Dia de Puigcerdà.

L’entitat titular del centre podrà modificar total o parcialment aquest Reglament, sempre per causes objectives que obeeixin a un millor funcionament del Centre. 

Els preceptes d’aquest Reglament que, per sistemàtica normativa, incorporen aspectes de la normativa directament aplicables a les Residències per a la Gent Gran i als Centres de Dia, s’entén que són automàticament modificats en el moment en que se’n  produeixi la modificació o derogació.

En el supòsit de modificació normativa, continuen sent vigents els preceptes que són compatibles  o permeten una interpretació harmònica amb els nous principis de la normativa modificada, mentre no hagi adaptació expressa d’aquest Reglament.

La Direcció del centre serà la responsable de l’aplicació d’aquest Reglament i de complementar-ne el contingut en aquells aspectes que requereixen una regulació més detallada

Lluís Carreras Coderch




Ana Rus Morales

Director-Gerent 





Directora Tècnica

Fundació Hospital de Puigcerdà 
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