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Residéncies assistides i Centres de dia
Vall d’Hebron - Montbau




En Barcelona, 07 de diciembre de 2022.

REUNIDOS 

Per un lado, 

------------------------------------------ con DNI -----------------------------------------------, actuando en calidad de directora del establecimiento Residencial Bacumar S.L. NIF B 62328018, situado en Barcelona de distrito postal 08035 , calle Domenech i Montaner 2-10 bajos, con  número de teléfono 93 428 64 66, fax el mismo, correo electrónico residencialbacumar@bacumar.net inscrita en el Registre d' Entitats, Serveis i Establiments del Departament de Drets Socials de la Generalitat de Cataluña con el número SO5026. 

I por otro lado, 
EL /La Sr/ Sra. ----------------------------------------  con DNI -------------------------------------con domicilio en ----------------------------- de Barcelona
Que interviene: 

 (  en nombre propio 

 (  como representante legal 
 
 (  como  guardador de hecho 
(  Familiar


de la Sra. ----------------------------------------------------- con DNI -------------------------------con domicilio en --------------------------------------de Barcelona
Ambas partes se reconocen mutuamente con plena capacidad legal para contratar y obligarse de acuerdo con el artículo 18.7 del Decreto 284/1996, de 23 de julio, de Regulación del Sistema Catalán de Servicios Sociales modificado por el Decreto 176/2000, de 15 de mayo, y de mutuo acuerdo, 


MANIFIESTAN: 

I.- Que Residencial Bacumar, es un establecimiento de servicios sociales, sustitutorio al hogar, preparado para prestar el servicio social de residencia asistida de acuerdo a las estipulaciones recogidas en el Decreto 284/1996, de 23 de julio, de Regulación del Sistema Catalán de Servicios Sociales, modificado por el Decreto 176/2000, de 15 de mayo.

II.- Que el usuario, su representante legal, familiar o guardador de hecho conocen de forma directa las instalaciones del centro, por visita efectuada al mismo con anterioridad a  la formalización del presente documento, y encontrando las citadas instalaciones así como  las condiciones de alojamiento tanto sociales como económicas a  su entera  satisfacción, desea ser acogido en la Residencial Bacumar como residente. Y que el residente, su representante legal, familiar o guardador de hecho conocen y están conformes con el Reglamento de Régimen Interior. 

III.- 

(  Que el ingreso se efectúa libre y voluntariamente.

(  Que no ha sido posible obtener la manifestación de libre voluntad de ingreso del usuario, por tanto, la entidad titular del servicio procederá según los términos previstos en el artículo 7 del Decreto 284/1996 de 23 de julio, de Regulación del Sistema Catalán de Servicios sociales, modificado parcialmente por el decreto 176/2000 de 15 de mayo, efectuándose el ingreso a instancias del Sr/ Sr 

Que habiendo llegado a un total acuerdo en todo lo referente al régimen de alojamiento y condiciones económicas, desean formalizar el presente contrato de admisión, el cual se regirá sobre la base de los siguientes: 

P A C T OS 

Primero. – Sra. ---------------------------------------- ingresará en Residencial Bacumar s.l. en régimen de usuario/a en fecha 07 de desembre de 2022


 Estancia  (   indefinida 

 Estancia (   temporal. 

Segundo: Servicios:
1.1. Servicios incluidos en la cuota mensual

1.1.1. Alojamiento
1.1.2. Manutención
1.1.3. Acogida y convivencia
1.1.4. Atención personal en las actividades de la vida diaria
1.1.5. Hábitos de autonomía
1.1.6. Dinamización sociocultural

1.1.7. Mantenimiento de las funciones físicas y cognitivas.
1.1.8. Lavandería y repaso de la roba

1.1.9. Higiene personal

1.1.10. Apoyo social
1.1.11. Atención familiar dirigida a favorecer las relaciones de la familia y el usuario y su entorno
1.1.12. Garantizar la asistencia sanitaria.
1.2. Servicios complementarios:
La residencia ofrece unos servicios complementarios. El alcance y el precio de estos se exponen en el tablón de anuncios. Estos pueden ser modificados, ampliados o suprimidos mediante comunicación a la otra parte y aviso en el tablón de anuncios.

Tercero: El precio estipulado para el alojamiento de Sr/Sra. en el establecimiento Residencial Bacumar será: 

-     Aportación Usuario:     
-     Aportación Generalitat: según número días/mes y precio marcado por Generalitat según grado de dependencia.


siendo la cuota mensual del servicio con IVA incluido para este año 2023.
El pago se hará efectivo por meses vencidos el día 1 de cada mes, mediante domiciliación bancaria, a la cuenta del usuario y en caso de impago, subsidiariamente se hará cargo el familiar o representante legal que firme el contrato.

Los gastos ocasionados por las eventuales devoluciones bancarias serán satisfechos por las personas obligadas a pagar y en este concepto serán incluidas en la misma factura devuelta. Los gastos ocasionados por esta devolución son 35 euros. 


Cuarto: -Sra.  -------------------------------------------------- entrega en este acto la cantidad de 0 euros en concepto de depósito de garantía sirviendo el presente documento como pago de la cantidad referida. 


Quinto: - La Dirección de Residencial Bacumar, se compromete a cumplir y hacer cumplir al personal a su servicio las estipulaciones contenidas en el Reglamento de Régimen Interno, prestando atención a todas aquellas que puedan hacer más confortable y agradable la estancia en el centro del nuevo residente.

Sexto: Al residente se le asigna la habitación núm.  ----------------- y no podrá ser trasladada de la misma sin su consentimiento, excepto aquellos casos que la causa del traslado sea de fuerza mayor, debidamente justificada tal y como indica el Reglamento de Régimen Interno del centro.

Séptimo: - La residencia manifiesta que tiene concertada una póliza de seguro de responsabilidad civil, con la entidad FIATC según los baremos establecidos por la ley.

Octavo: - En el momento del ingreso, el residente o el familiar responsable del mismo, pondrá en conocimiento de la Residencia los datos de la compañía con la cual tiene suscrito el seguro de decesos, así como el recibo la póliza de dicho seguro.
En caso de defunción de un usuario del que no se tenga constancia de ningún familiar responsable, la entidad se pondrá en contacto con la compañía de decesos del residente, obligándose así a procurarle un entierro digno, de acuerdo con sus creencias religiosas, si éstas fueran previamente conocidas. 
Noveno: - En caso de impago de la cuota mensual, o en caso de observar en el residente conductas que afecten gravemente a la buena convivencia de los residentes o a la normal actividad del centro, la Dirección de la Residencia comunicara los hechos al Departament de Drets Socials de la Generalitat de Catalunya.  
En caso de impago de la cuota mensual, el familiar  o familiares de referencia del usuario  que consten en el contrato y/o en el expediente asistencial  del centro serán los  responsables subsidiarios del impago de dicha deuda.

Decimo: Todo lo no especificado en el presente contrato, estará escrito en el Reglamento de Régimen Interno del centro, manifestando el/la nuevo residente o representante legal, mediante la firma, su conformidad y compromiso de cumplimiento del mismo.

Onceavo: Para cualquier divergencia o litigio que pueda surgir en cuanto a la interpretación o aplicación de lo estipulado en el presente documento o Reglamento de Régimen Interno, las partes contratantes se someten expresamente a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales correspondientes a la demarcación a la cual pertenece el domicilio fiscal de la entidad. 

Doceavo: -Derechos de la residencia
- Derecho a la contraprestación. La residencia tiene derecho a la contraprestación económica por los servicios prestados.
- Derecho a la organización de los servicios. La residencia tiene el derecho a organizar los servicios y sus horarios de la forma que crea más conveniente para su correcta prestación, respetando las costumbres y la forma de vida de las personas atendidas, de acuerdo con lo dispuesto en el reglamento de régimen interno y a la normativa vigente de aplicación.
- Derecho a la convivencia. La residencia tiene derecho a disponer y hacer cumplir unas normas de convivencia que favorezcan la correcta prestación de servicios y el respeto para el personal y resto de residentes.
Treceavo:  -Obligaciones de la residencia
La residencia se obliga a cumplir los requisitos previstos la Llei 12/2007, d’11 d ‘octubre, de Serveis Socials, el Decret 284/1996, de 23 de Julio, de Regulació del Sistema Català de Serveis Socials, modificat pel Decret 176/2000, de 15 de maig y el resto de normativa vigente que le sea de aplicación, y especialmente: 

- Respectar y hacer efectivos los derechos de los usuarios reconocidos en los artículos 8,9,10 i 12 de la Llei 12/2007, d’11 d ‘octubre, de Serveis Socials.

- Prestar los servicios incluidos con los recursos estructurales, materiales y humanos necesarios para la correcta prestación. Así mismo se obliga a prestar los servicios complementarios en los términos establecidos en el RRI.
- Deducir el coste de alimentación en caso de ausencias voluntarias no superiores a 30 días anuales o en caso de ausencias forzosas transitorias. En esta última no hay límite de días. 

- Tener subscrita una póliza responsabilidad civil.
- Comunicar a la otra parte cualquier variación en las condiciones funcionales que afecte al usuario/a.
Catorceavo: -Derechos de los usuarios/as:
 El usuario/usuaria tienen los derechos reconocidos en las leyes y especialmente en sus artículos .8,9,10 i 12 de la Llei 12/2007, d’11 d ’octubre, de Serveis Socials, que son:
a) Que es respete la dignidad de las personas, su bienestar y su autonomía e intimidad.
b) La confidencialidad de los datos y de las informaciones que consten en sus expedientes.  

c)
Recibir información previa en relación con cualquier intervención que les afecte con el fin de que puedan mostrar su consentimiento específica y libremente. 
d) Acceder a sus expedientes individuales. 

e) 
Ejercer la libertad individual para ingresar y permanecer en el establecimiento, y para salir del mismo excepto las limitaciones establecidas por la legislación vigente. 

f) Conocer el RRI del servicio y especialmente sus derechos y deberes. 
g ) Recibir una atención personalizada.

h)
Acceder a la atención social, sanitaria, farmacéutica, psicológica, educativa y cultural, en condiciones de igualdad respecto a la atención que reciben los otros ciudadanos.
i) Comunicar y recibir libremente información.

 j) El secreto de las comunicaciones
k) Presentar sugerencias, quejas y reclamaciones y recibir respuesta. 

l) Disfrutar de la intimidad y privacidad en las acciones de la vida cotidiana. 
m) Considerar como domicilio el establecimiento residencial donde viven y mantener la relación con el entorno familiar, convivencia y social, respetando las formas de vida actuales. 

n) Participar en la toma de decisiones del centro que les afecte individual o colectivamente. 
o) Tener objetos personales significativos para personalizar el entorno donde viven.
p) Ejercer libremente los derechos políticos y la práctica religiosa.
q) Obtener facilidades para hacer la declaración de las últimas voluntades.
r) Recibir de manera continuada la prestación de los servicios. 

s)
No ser sometidos a ningún tipo de inmovilización o restricción de la capacidad física o intelectual por medios mecánicos o farmacológicos sin prescripción facultativa y supervisión, excepto en los casos que haya un peligro inminente para la seguridad física de los usuarios o de terceras personas. 
t) Conocer el coste de los servicios que reciben y si es necesario conocer la contraprestación del usuario/a.
Quinceavo: -Obligaciones del usuario/usuaria
El usuario y su representante legal, el guardador de hecho y/o la persona o familiar de referencia, tienen los deberes previstos en el art 13 de la Llei 12/2007, especialmente:

a) Observar una conducta basada en el respecte mutuo, la tolerancia y la colaboración para facilitar la convivencia en el establecimiento y la resolución de problemas.
 b) Respetar la dignidad y los derechos del personal del servicio como personas y como trabajadores.
c) Atender las indicaciones del personal y comparecer a las entrevistas que sean convocados, siempre que no se atente contra la dignidad y libertad de las personas.
d) Utilizar con responsabilidad las instalaciones del centro y cuidarlo.
e) Cumplir el RRI.

f) Abonar puntualmente el precio establecido.

Anexos: 

I - Todo material ortopédico  y/o medicación no dispensable per la Seguridad Social ( Servei Català de la Salut ) que es use en el centro servir para uso exclusivo de los residentes , se imputara a la cuota mensual excepto que lo aporte el familiar y/o tutor del residente. 

II – Todo material ortopédico dispensable per la S. S., se hará cargo el centro de toda su tramitación, en caso de no ser dispensable por Seguridad social lo abonara el residente.
III – Servicios de podología, peluquería y/o acompañamiento a visitas medicas fuera del Centro no están incluidas en la cuota mensual.


Como prueba de conformidad con todo lo contenido en el presente documento y en el RRI, las partes contratantes, firman el presente documento, por duplicado y a un solo efecto, en la ciudad y fecha indicadas en el encabezamiento. 


Usuario/representante legal

--------------------------------- 





------------------------------------------------
DNI: ---------------------






Directora Técnica
                                   


-------------------------------------------- 
   





Administrador

Juntamente con este contracte Residencial Bacumar S.L., me entrega el Reglamento de Régimen Interno de la Residencia
Estimado cliente por medio de la presente y de acuerdo al Reglamento General de Protección de Datos relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (RGPD), le facilitamos la siguiente información detallada del tratamiento de datos personales:
Responsable del tratamiento:

Sus datos pasarán a formar parte de un fichero titularidad de RESIDENCIAL BACUMAR, S.L., con CIF/NIF nº: B62328018 y domicilio social en: C/Doménech I Montaner 2-10 Baixos, 08035 - Barcelona (Barcelona).

Finalidad del tratamiento: Desarrollar y cumplir con las obligaciones previstas en el contrato, o relación jurídico-negocial, que le vincula con RESIDENCIAL BACUMAR, S.L.
Conservación de datos: Sus datos serán conservados durante el periodo de mínimo de cinco años.

Legitimación: La legitimación para la recogida de sus datos se basa en el contrato suscrito o en su relación jurídico-negocial con RESIDENCIAL BACUMAR, S.L.
Destinatarios: Sus datos no serán cedidos para otras finalidades distintas a las anteriormente descritas, salvo obligación legal, si bien podrán ser transmitidos a los proveedores de servicios que estén vinculados por contrato encargo de tratamiento con RESIDENCIAL BACUMAR, S.L.
Derechos: Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, limitación, portabilidad y oposición al tratamiento de sus datos cuando se den determinadas circunstancias, en cuyo caso únicamente serán conservados para el cumplimiento de las obligaciones legalmente previstas.

Para ejercer los derechos anteriormente descritos deberá dirigirse a RESIDENCIAL BACUMAR, S.L., con CIF/NIF nº: B62328018 y domicilio social en: C/Doménech I Montaner 2-10 Baixos, 08035 - Barcelona (Barcelona).

De igual modo, le informamos de que la Agencia Española de Protección de Datos es el órgano competente destinado a la tutela de estos derechos.

Con la finalidad de mantener actualizados los datos, el cliente deberá comunicar cualquier cambio que se produzca sobre los mismos.

Compromiso de confidencialidad: De igual modo, de acuerdo con el artículo 32 del RGPD, relativo al deber de secreto profesional, RESIDENCIAL BACUMAR, S.L. se compromete a guardar la confidencialidad de los datos de carácter personal, subsistiendo esta obligación con posterioridad a la finalización, por cualquier causa, de la relación entre Usted y RESIDENCIAL BACUMAR, S.L.

❏ ACEPTO que RESIDENCIAL BACUMAR, S.L. me remita comunicaciones informativas a través de e-mail, SMS, o sistemas de mensajería instantánea como WhatsApp, con el objetivo de mantenerme informado/a del desarrollo de las actividades propias del servicio contratado.

❏ ACEPTO Y SOLICITO EXPRESAMENTE, la recepción de comunicaciones comerciales por vía electrónica (e-mail, WhatsApp, bluetooth, SMS), por parte de RESIDENCIAL BACUMAR, S.L., sobre productos, servicios, promociones y ofertas de mi interés.
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