
Per a Domus Astri, envellir és tal i com ho definia Vicente Aleixandre:

"Vivir es conservar la capacidad de entusiasmo. Seguir vibrando por toda la vida que sientes a tu alrededor y participar en ella. Vivir es saberse vivo hasta el instante final. Los años sólo enriquecen. Desde la altura de mi edad, puedo sentir la vida con conocimientos nuevos, pero con los entusiasmos de siempre. Yo veo la vejez como un enriquecimiento, como un acumular saberes y experiencias…"

Per tant, la nostra primera expectativa és augmentar la qualitat de vida de tots els nostres usuaris. Això ho aconseguirem cobrint les necessitats bàsiques (higiene, alimentació, seguretat, afectivitat i estima), i afavorint la integració de tots els residents i la participació; fomentat l´ocupació en el temps lliure i estimulant la comunicació. En definitiva, es promocionarà un sentiment col.lectiu afavorint la vinculació i participació social.

Perquè això es pugui portar a terme és necessari establir una organització, unes pautes de funcionament i unes normes de convivència, les quals s´especifiquen a continuació:

1. Identificació del servei:

Domus Astri és una Residència Assistida per a gent gran, amb domicili al carrer Apel.les Mestres, 37, d´Esplugues de Llobregat. 08950. Amb una capacitat registral de 25 places, i 5 com a Centre de dia.

Aquesta Residència està reconeguda pel Departament de Benestar Social i Família de la Generalitat de Catalunya, i està inscrita al Registre d´Entitats, Serveis i  Establiments Socials de l´esmentat Departament, amb el nº de registre:  S05107 com a Residència assitida, i  S05110  com a Centre de dia.

El Centre, disposa d´una casa pròpia i d´us exclusiu en edificació aïllada, envoltada de zona ajardinada i amb 4 terrasses, ascensor, sala polivalent, 4 banys, sala de visita, sala de fisioteràpia, despatxos professionals,  cuina i bugaderia pròpia.

2. Objectius generals de la Residència Assistida:

Domus Astri, té un clar model d´atenció basat en la relació assintencial activa entre els residents, els familiars i l´equip interdisciplinari. Els nostres principals objectius són:

1. Èsser un servei d´acolliment residencial, amb caràcter permanent o temporal. Èsser una llar agradable i familiar a on es respecten els hàbits individualitzats i es doni el màxim de confort possible, les 24 hores del dia i tots els dies de l´any.

2. Cobrir totes les necessitats: d´higiene i alimentació, de seguretat, afectivitat i estima. Per nosaltres, la persona és un ésser bio-psico-social.

3. Oferir els serveis sanitaris, psicosocials i de lleure adequats: atenció mèdica, d’infermeria, de fisioteràpia, de psicologia,  d’atenció social i de teràpia ocupacional.
4. Afavorir el contacte amb l´exterior.

3. Destinataris i sistema d´admissió:

Els destinataris són persones grans que no tenen un grau d´autonomia suficient per a realitzar les activitats de la vida diària, que necessiten constant atenció i supervisió, i que per llurs circumstàncies sociofamiliars requereixen la substitutició de la llar.

Per a ingressar al Centre, el futur resident o el seu representant legal han de manifestar prèvia i lliurement la seva voluntat de fer-ho. Si no fos possible obtenir la lliure voluntat d´ingrés del resident, es procedirà a la comunicació al Jutjat ó a Fiscalia en els termes establerts a l´article 7 del Decret 284/1996, de 23 de juliol, modificat pel Decret 176/2000,de 15 de maig.

El futur resident aportarà un informe del seu metge de capçalera actualitzat, sense perjudici de la revisió que en ingressar li serà realitzada per part del metge del Centre, el qual emetrà un informe que passarà a formar part de l´historial mèdic del resident.

L´usuari dipositarà com a garantia el 50% de la mensualitat, quantitat que serà retornada a ell mateix o als seus hereus, prèvia liquidació de les despeses pendents en el cas de que hi fossin, en el moment de la recessió del contracte. El resident o persona de referència hauran d´anunciar la baixa voluntària amb un pre-avís de 15 dies com a compensació.

Tant l´usuari com el Centre es reserven un període de 15 dies naturals(solament pels qui ocupin plaça privada) durant el qual ambdues parts poden resoldre el contracte voluntàriament en cas de manca d´integració per qualsevol de les parts.

4. Serveis i activitats:

Els serveis que presta la Residència Assistida són l´allotjament, la manutenció, l´acolliment i la convivència, l´atenció personal en les activitats de la vida diària, la dinamització socio-cultural, fisioteràpia, suport psicològic, la bugaderia i el repàs de la roba, la higiene personal, el suport social, l´atenció familiar adreçada a l´afavoriment de les relacions de la família de l´usuari i el seu entorn, i garantir l´assistència sanitària. 

Com a serveis complementaris o opcionals la Residència ofereix el servei de perruqueria i barberia, servei religiós, servei de menjador pels familiars (comunicat amb antelació), podologia, acompanyament a serveis externs, tintoreria i telèfon.

a) Servei de Menjador:

Tots els àpats seran servits al menjador, a excepció del ressopó que serà servit a l´habitació del resident. Tanmateix, els àpats també podran ser servits a l´habitació del resident quan es cregui oportú.

El centre oferirà una alimentació variada, equilibrada i de qualitat. Les dietes especials seran prescrites pel facultatiu.

El visitant podrà fer ús del servei del menjador previ avís amb un mínim de 24 hores i el preu del menú variarà depenent de la composició del mateix.

Els horaris aproximats dels àpats seran:

· Esmorzar  -----------
de 8:00 a 10:00h

· Dinar
 -------------
13:00

· Berenar
  ------------
16:00

· Sopar
--------------
19:00

· Ressopó -------------
23:00


(L´usuari diabètic que necessiti un suplement dietètit a mitj matí també se li oferirà)

b) Servei de bugaderia:

El Centre es cuidarà de la neteja de totes aquelles peces de roba que puguin ser rentades amb la rentadora automàtica. Les peces delicades o de tintoreria aniran a càrrec del resident.

Totes les peces de roba hauran d´anar degudament marcades amb el nom sencer del resident, per a facilitar la seva distribució una vegada rentades i planxades.

La roba de l´usuari es rentarà sempre que sigui necessari i com a mínim amb una periodicitat setmanal. També s´efectuarà el repàs de la roba personal.

La roba personal de l´usuari que es vagi deteriorant haurà de ser proveïda per l´usuari o els seus familiars.

c) Atenció Sanitària:

El Centre disposa de servei mèdic propi, que realitzarà una història clínica i una exploració al resident en el moment de l´ingrés. També portarà el control de l´estat de salut dels residents del Centre.

En el moment de l´ingrés, el resident aportarà la cartilla de la Seguretat social o de la seva assegurança assistencial particular. En el cas de que sigui beneficiari de la Seguretat Social, la família procedirà al canvi del metge de capçalera pel que tinguin assignat amb caràcter general la major part dels residents del Centre.

Els desplaçaments als metges especialistes o altres, els faran els familiars. En cas de no tenir-ne o no poder fer-se càrrec, el Centre li facilitarà l´acompanyament i el desplaçament, però es reserva el dret de cobrar el servei prestat.

En cas de necessitat d´assistència sanitària especiatlitzada, en primer lloc es gestionarà a través de la Seguretat Social o de l´assegurança particular del resident. En cas de no haver-se previst aquesta contingència, el cost del servei correrà a càrrec del resident o de la seva família, els quals podran indicar l´especialista de la seva confiança.

Els medicaments, bolquers i el material per a l´atenció d´infermeria anirà a càrrec del resident, mitjançant la Seguretat Social o Mútua que correspongui, si s´escau. Els medicaments o materials sanitaris no inclosos o que no proporcioni la Seguretat Social, correran a càrrec del resident o familiars.

El control, l´administració i la conservació dels medicaments prescrits al resident, seran de responsabilitat del personal de la residència.

Els residents no podran guardar a l´habitació cap tipus de medicaments.

El metge titular del Centre passarà visita a tots els residents dos/tres cops a la setmana, sense perjudici de visitar al resident que ho necessiti en un altre moment.

d) Altres Serveis:

El Centre oferirà la possibilitat de participació en diferents tallers, grups d´animació, excursions i d´altres activitats realitzades conjuntament amb el psicòleg, terapeuta ocupacional i l’educador social, programades mensualment; amb l´objectiu de promoure i mantenir l´agilitat mental, divertir.se i afavorir les relacions interpersonals.

5. Organigrama i recursos humans:

La Residència disposa d´una persona responsable de la direcció i del funcionament. En el cas d´absència física d´aquesta persona sempre hi haurà una persona responsable.

Es compta amb el suport d´un responsable sanitari.

Es disposa de personal tècnic i d´atenció directa suficient per a donar resposta a les necessitats globals de les persones residents.

L’organigrama queda reflectit de la següent manera:

                             ORGANIGRAMA RESIDÉNCIA ASSISTIDA DOMUS ASTRI
                                                           RESPONSABLE TÉCNIC
                                                                TONI VERGE
                                     Lic. Hª General i Geografia/ Màster en Gerontologia Social
                                                RESPONSABLE HIGIÈNIC-SANITARI

                                                               EVA MARTÍN

                                     Diplomada en infermeria, per  la Universitat de Barcelona             
                                                              GRUP SANITARI
                               EVA MARTÍN                  LLUIS TORRES                  EVA Mª MONTES
                                   DUI                             Metge                       Fisioteràpia
GRUP GEROCULTORES                                                                                         GRUP SOCIAL                                                       
AMPARO TORRES                                                               SARA ROZAS                                     ANA ESCRIBANO
     Governanta                                                        Dip. Treball Social                                      Psicòleg
Auxiliars geriatria        Auxiliar neteja                     Cuina                                            SARA ROZAS                          SARA ROZAS I EVA MONTES
                                                                                                                       Educadora Social                       Ter. Ocupacional
Carlos Omar        Mª Carmen González       MªPilar Feligreras
Juan Carlos
Francia Carpio

Esperanza Hidalgo                                                                 
Pilar Castro                           En absència del Director, el substitueix la DUE, i a aquesta la Treballadora Social/ o la Governanta
Jorge Sotomayor
Edison Intriago
Gregorio Enrique
Josefa Ariza
6. Contracte:

Entre el Centre d´una banda i el futur usuari o persona responsable del mateix es formalitzarà un contracte on quedaran regulats els aspectes de la relació entre el resident i el Centre des del moment de l´ingrés fins el de la baixa.

Si l´interessat no sabés signar es col.locarà l´empremta digital del dit índex dret al lloc de la signatura i dos testimonis hauran de signar sota. En cas de no saber signar el responsable, es procedirà de la mateixa manera.

En el cas de que el futur resident tingui impossibilitat física per a signar i no existeixi representant legal ni familiar responsable, el metge titular del Centre farà constar al final del contracte aquest impediment.

7. Condicions econòmiques:

Els preus que regiran per a tot l´any de l´ingrés estaran exposats al taulell d´anuncis del centre, i es pagaran  per adelantat de l´1 al 5 de cada mes.

Les tarifes s´actualitzaran anualment segons l´Index de Preus al Consum  publicat per l´INE o organisme que el pugui substituir referits al sector serveis i al territori de Catalunya sense perjudici de ésser necesari aplicar un augment superior segons necesitats internes o circunstàncies del mercat, per als residents en alta en el Centre. 

Les aportacions econòmiques s´efectuaran mitjançant domiciliació bancària, xec o en efectiu.

El resident haurà d´abonar els serveis complementaris o opcional que vulguin utilitzar, d´acord als preus que anualment s´hi estableixin, i que figurarán en el taulell d'anuncis.

La baixa voluntària del resident s´ha de notificar amb un mínim de 15 dies d'antelació. En cas contrari, en fer la liquidació es podrà cobrar fins a un màxim de 15 dies com a compensació.

En acabar l´estada del resident, es realitzarà una liquidació en funció del temps real d´estada del mes en curs i s´inclourà la quantitat que es va fer efectiva en el moment de l´ingrès (dipòsit de garantia).

El resultat de la liquidació serà transferit al mateix conte bancari on es carregaven les mensualitats.

En cas d´absència voluntària no superior a 30 dies anuals, es reservarà la plaça, però l´entitat podrà cobrar el preu d'estada deduint la part corresponent al cost de l´alimentació que s´estima en un 15% del total. Les absències forçoses en centre sanitari, convalescència o assistència a un familiar comportaran la reserva de la plaça sense límit de temps i amb les mateixes condiciones econòmiques abans esmenades.
8. Normes generals de funcionamet i convivència:

· La Residència disposa de dos taulers d´anuncis en els quals s´exposen : 

· L´autorització del servei o establiment. 

· El reglament de règim interior.

· La tarifa de preus actualitzada i dels serveis complementaris.

· L´organigrama de l´establiment. 

· L´organització horaria dels serveis generals que es presten.

· L´avís de disponibilitat de fulls de reclamacions. 

· El programa anual d´activitats amb  l´horari aproximat de realització. 

· Les instruccions per a casos d´emergència amb especificacions per al personal de l´establiment i per als usuaris. 

· L´horari d´atenció als familiars i usuaris per part del director tècnic, del responsable higiènico-sanitari i del facultatiu metge.

· La Residència disposa d´un horari d´informació i d´atenció als familiars dels usuaris per part de la persona responsable.

· El Centre permetrà l'entrada i sortida dels residents sols, prèvia autorització per escrit en el moment del contracte i sempre que no hi hagi hagut cap variació de l´autonomia del resident, entre les 9:00 i les 20:00 hores, respectant l´horari establert pels àpats i comunicant-ho el més aviat possible.

· Les persones presumptament incapacitades, a criteri del responsable sanitari i amb la finalitat de la seva protecció, sortiran acompanyats de familiars o altres persones.

· L´usuari pot absentar-se voluntàriament 30 dies durant tot l´any, durant els quals es reservarà la seva plaça. Durant les absències forçoses transitòries també, es reservarà la plaça. Les absències voluntàries o forçoses transitòries s´hauran de comunicar a la persona responsable de la Residència amb una antelació mínima de 48 hores,  amb la salvetat de necessitat urgent.               Durant el període de les absències l´usuari continuarà realitzant l´aportació econòmica, deduint la part corresponent al cost de l´alimentació, que s’estima en un 15 % del total.

· Els familiars i amics de l´usuari podràn visitar-lo durant l´horari establert, que inclou desde les 10:00 del matí fins a les  19:00 hores, tots els dies de l´any, tret de casos excepcionals i previ avís. Les visites s´efectuaran normalment als espais comuns de la residència, i s´informará al cuidador de referència.

· L´usuari pot utilitzar les instal.lacions, els objectes i els aparells de la Residència tenint cura dels mateixos i respectant l´ús dels altres residents. La televisió o els aparells de ràdio o similars durant les hores de descans o silenci s´utilitzarà amb un só moderat o amb auriculars.

· El resident utilitzarà els petits electrodomèstics d’ús personal     

(màquina d’afaitar, assecador de cabell…), havent-ho comunicat prèviament al cuidador de referència i evitant situacions de risc que afectin a les instal.lacions, a ell mateix i a altres residents.

· L´usuari garantirà el silenci pels altres residents durant la nit i les hores de descans, entre les 22 hores i les 8 del matí, i entre les 14:30 i les 16:30 hores.

· Es prohibeix fumar  en els termes establerts en l´article l3.1.b) de la Llei 10/1991, de 10 de maig (DOGC núm. 1445), i que resta exposada en el taulell d'anuncis.

· No es pot cuinar a cap lloc de la residència i no es poden tenir aparells de calefacció.

· Els objectes perduts s´entregaran al responsable del centre.

· Es recomana no tenir objectes de valor o diners a la residència

· La correspondència serà entregada a l´usuari directament, o al seu representant legal.

· En cas que l´usuari tingui algun aliment com bombons, fruita, galetes, etc, caldrà que ho comuniqui a la persona cuidadora de referència, amb la finalitat de respectar, en el seu cas, les dietes específiques establertes per prescripció facultativa, així com per evitar el deteriorament dels productes.

· Els residents podran rebre trucades telefòniques durant l´horari comprés entre les 9:00 hores del matí i les 21:00 del vespre, tret dels horaris dels àpats. Tanmateix, podran efectuar trucades telefòniques, amb el mateix horari que el cas anterior, excepte casos especials. Les esmentades trucades podran èsser facturades a banda del preu estipulat per l´allotjament (com a servei complementari).

· Els familiars o amics del residents podran utilitzar el servei de menjador sempre que es sol.liciti amb antelació i s´aboni el preu del servei.

· No es pot portar o treure aliments ni utensilis del menjador.

· No es pot tenir a l´habitació aliments o medicaments.

· No s´entrarà a les habitacions dels altres residents sense autorització.

· L´usuari ha de respectar la distribució i l´ordre existent dels mobles. No es poden fer forats a les parets.

· Es tindrà cura en la utilització dels llums i les aixetes, es tindrà cura en l´us dels banys, evitant d´abocar materials que els espatllin.

· La persona responsable de la Residència serà qui designarà els canvis d´habitació de forma justificada per motius de convivència, per prescripció facultativa o necessitats estructurals del servei, prèvia comunicació a l´usuari.

· Les deixalles es deixaran als llocs destinats a aquestes.

· Els residents facilitaran la neteja dels espais d´us general, i per tal de facilitar la neteja de les habitacions, sempre que sigui possible, els residents la deixaran lliure.

9. Drets dels residents:

L´Administració de la Generalitat de Catalunya, i especialment la persona responsable de la direcció i del funcionament de la Residència, estan obligats a respectar i vetllar perquè, es respectin els drets dels residents reconeguts a l´article 5 capítol 2 del Decret 284/1996 del 23 de juliol, modificat pel Decret 176/2000,de 15 de maig, de regulació del Sistema Català de Serveis Socials, i especialment els establerts a la Llei 12/2007, d’11 d’octubre:

· Dret a la informació i a la participació democràtica dels residents o llurs representant legals.

· Dret a la intimitat i a la no divulgació de les dades personals que constin en els seus expedients o historials.

· Dret a considerar com a domicili propi aquest Centre.

· Dret a la tutela de les autoritats públiques i a no ser discriminat per raó de naixença, sexe, raça, religió, opinió o qualsevol altra condició o circumstància personal o social.

· Dret a la continuïtat en la prestació dels serveis en les condicions establertes o convingudes, sens perjudici de les clàusules d´estabilització que s´acordin en els contractes d´assistència.

· Dret a no se sotmès a cap tipus de immobilització o restricció física o farmacològica sense prescripció mèdica, excepte que pugui existir perill per a la seguretat física de l´usuari o de terceres persones. En aquest cas, les actuacions han de quedar justificades en el seu expedient assistencial.

· Dret a l´acces als serveis que integren la red bàsica dels Serveis Socials de responsabilitat pública.

10. Obligacions dels usuaris:

Els usuaris, i en el seu cas, els representants legals, segons l´article 6 del caítul 2 del Decret 284/1996 modificat pel Decret 176/2000,de 15 maig, de regulació del Sistema Català de Serveis Socials,i per els establerts a la Llein12/2007, d’11 d’octubre,i estan obligats a:

· Respectar i facilitar la convivència amb els altres residents i amb el personal sanitari, evitant qualsevol tipus de conflicte que en el seu cas serà sotmès a l´arbitratge de la direcció del Centre.

· Complir el reglament de règim interior.

· Abonar el preu que correspongui d´acord amb la normativa vigent.

L´incompliment provat per part del resident, i en el seu cas, el seu representant legal, podrà comportar la suspensió de la prestació o el cessament d´aquesta.

A més, tenen les obligacions següents:

· Guardar la correcció en la higiene personal, decor en el vestit, i tracte respetuós amb la resta de residents i amb el personal.

· Facilitar la informació i la documentació que li sigui requerida per l´adequada prestació del servei, i aportar els estris, vestuari i objectes personals que se li demani.

· Col.laborar en els tractaments prescrits facultativament i en les activitats que li siguin recomanades.

11. Sistema de baixa:

L’usuari o persona de referència hauran d´anunciar la baixa voluntària amb un pre-avís de 15 dies. En cas contrari, en fer la liquidació es podrà cobrar fins a un màxim de 15 dies com a compensació. La liquidació es farà en funció del temps reals que hagi estat a la residència i s´inclourà també la quantitat que es va fer efectiva en el moment de l´ingrés.

El resident podrà causar baixa per les causes següents:

· Voluntat expressa de l´usuari o del seu representant legal.

· Trasllat a un altre servei públic o privat

· Per incompliment de les normes de funcionament i convivència, així com del reglament de règim interior

· Defunció.

· Per incompliment de l´obligació de pagament.

· Expiració del temps pactat en el cas d´ingrés temporal.

El Centre, es reserva el dret, quan ho consideri oportú, de revisar i modificar el seu Reglament de Règim Interior, i es compromet a anunciar i exposar en el taulell d´anuncis les revisions corresponents.

Esplugues de Llobregat, gener del 2015
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