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Castelldefels, a xx de   xxxxxxxxxx      de 2016
REUNIDOS: 

De una parte, la Sra. xxxxxx mayor de edad, con Documento Nacional de Identidad número xxxxx, que actúa en calidad de Director, en nombre y representación de la entidad Portamar Residencial, S.L, con CIF B- XXXXX, inscrita en el Registro de Entidades, Servicios y Establecimientos del Departamento de Bienestar Social con el número  E03746,  domiciliada en Castelldefels, Avenida 341 nº 14, 
teléfono XXXXXXX e inscrita como servicio de residencia asistida en el Registro de Entidades, Servicios y Establecimientos del Departamento de Bienestar y Familia con el número 505707 (a partir de ahora la RESIDENCIA). 
Y, de otra parte, el Sr./ la Sra. xxxxxxxxxxxxxx mayor de edad, con NIF xxxxxxx  con domicilio en la calle xxxxxxxxxxxxxx de xxxxxxxxx (Barcelona) y parentesco:XXXX, (a partir de ahora Persona Responsable), actuando como persona responsable del residente.
Y el Sr. / la Sra. xxxxxxxxxxxxx  mayor de edad, con NIF xxxxxxxxxx y con domicilio en la xxxxxxxxxxx de xxxxxxxxxx (Barcelona) a partir de ahora  el Residente.

Ambas partes, en la condición que lo hacen, se reconocen mutua y recíprocamente capacidad jurídica para firma este contrato.

MANIFIESTAN:

1. La RESIDENCIA es un centro con la finalidad de proporcionar un servicio integral, personalizado, humanizado y de calidad a personas mayores, en régimen de alojamiento, de acuerdo al contenido del capítulo 1 del Reglamento de Régimen Interno de la RESIDENCIA. A tal  efecto, la RESIDENCIA ofrece una serie de servicios que se detallan en el primer punto de los pactos y otros que tienen que ser contratados adicionalmente.
2.  Que el RESIDENTE, sus familiares y/o persona responsable conocen las instalaciones de la RESIDENCIA, así como las condiciones de alojamiento, sociales, sanitarias y económicas, considerándolas completamente satisfactorias.
3. 
Sin ser posible obtener la manifestación de la libre voluntad del ingreso del residente, se efectúa el ingreso a instancias del Sr la Sra. xxxxxxxxxxx  como persona responsable, en su calidad de hijo/ hija.                         
4. 
Que conoce y está conforme con el Reglamento de Régimen Interno que rige en el establecimiento, un ejemplar del cual se adjunta a este contrato del que forma parte.

5.
Que las partes han convenido contratar la estancia del RESIDENTE en la RESIDENCIA y lo llevan a término de acuerdo a los siguientes PACTOS:

PRIMERO.- El Residente ingresa en la residencia Portamar Residencial el día XX de XXXXXX de 2016, bajo la modalidad de RESIDENCIA ASISTIDA.

El régimen de estancia es:

      (  Indefinida
       (  Temporal
Al RESIDENTE se le asigna habitación individual nº X
Las partes pactan expresamente que la efectividad de este contrato está sometida a un período de prueba de 15 días, durante el cual las dos partes podrán resolver voluntariamente, devolviéndole el depósito de garantía sin necesidad de previo aviso, en el supuesto que esté al corriente de pago de todos los servicios prestados por la residencia.
La RESIDENCIA ofrecerá al Residente los servicios de alojamiento, manutención, lavandería, atención médica y geriátrica general, asistencia personal para el desarrollo de la vida diaria, control de la evolución sanitaria por parte del médico del Centro, las atenciones ordinarias; mantenimiento general funcional y terapia ocupacional, servicios de carácter cultural o recreativo, acogida y convivencia, hábitos de autonomía, higiene personal, atención familiar... dentro del ámbito de la propia RESIDENCIA y los servicios de gestión de ayuda social.
Los familiares y/o persona responsable del Residente en el momento del ingreso deberán aportar el informe médico, efectuado como máximo en los tres meses anteriores al ingreso, a excepción de los casos urgentes, y que deberá contener como mínimo: datos personales, enfermedades activas, alérgicas y contraindicaciones, medicación prescrita, régimen dietético, atenciones sanitarias o de enfermería que necesita, a fin de poder añadirlas al expediente asistencial del centro. De cualquier manera, durante los primeros quince días, el equipo técnico de la RESIDENCIA realizará al Residente un reconocimiento con las pruebas Médicas, Físicas, y Psicológicas que crean necesarias a efectos de diagnóstico y tratamiento, de igual manera se hará una valoración de su dependencia funcional y afectación cognitiva según la escala de AVD del ICASS y el Test de Pfeiffer, respectivamente, para determinar el nivel de atención. En el caso de que no corresponda a la valoración previa aportada en el momento del ingreso, la RESIDENCIA puede modificar el precio pactado (según consta en el Anexo 1).
La RESIDENCIA tiene en su plantilla un médico, que hará un seguimiento de los tratamientos de cada uno de los Residentes, pero la atención médica tendrá que estar cubierta, además, por el sistema público de la Seguridad Social, un seguro privado o  a cargo del propio Residente, su familia y/o persona responsable.

La derivación hospitalaria se realizará, en cualquier caso, única y exclusivamente siguiendo el juicio del médico de la RESIDENCIA y/o del médico del centro de atención primaria (CAP) en horario de atención continuada.
Asimismo se realizará la derivación por los servicios médicos y terapéuticos, sin que por razones de operatividad y en beneficio del Residente, sea necesaria la consulta y aprobación de sus familiares  y/o persona responsable, será inmediatamente informado y tendrá que acudir con la máxima urgencia. Realizada la derivación hospitalaria, la atención del Residente la hará el centro hospitalario, siendo por cuenta de la familia y/o la persona responsable la mejoría de las condiciones en cuanto la atención y el acompañamiento.
Expresamente no incluye el servicio de la RESIDENCIA la adquisición de los medicamentos que precise el Residente, que tendrán que ser a su cargo o del seguro que tenga a este efecto. 

Si en el momento del ingreso el Residente estuviera siguiendo algún tratamiento médico, de recuperación funcional o régimen dietético específico, se pondrá en conocimiento de los Servicios Médicos de la RESIDENCIA. El médico de la RESIDENCIA controlará todos los medicamentos que tengan que ser suministrados a los RESIDENTES. Ningún RESIDENTE podrá tener en su poder medicamentos que puedan estar fuera del control mencionado.

No están incluidos:

a)  Los servicios hechos en estancias fuera de la RESIDENCIA, especialmente en los casos de estancias familiares, en el propio domicilio o en el supuesto de derivaciones hospitalarias.

b)   Los productos extras de alimentación que, sin necesidad, quiera el     Residente.

c)  Los servicios adicionales que hace la RESIDENCIA (podología, peluquería, servicios adicionales de rehabilitación, etc.).

d) Los gastos extraordinarios que pueda precisar la persona, en especial los desplazamientos que por cualquier motivo o destino, tenga que realizar el Residente al domicilio de familiares, visitas, etc. Los desplazamientos al hospital en ambulancia irán a cargo del Servei Català de la Salut, o en su defecto a cargo del cliente.

Todos los productos y servicios no incluidos en el precio mensual se regirán por los precios que se fijarán en cada momento y estarán a disposición en la dirección de la RESIDENCIA y expuestos en el tablón de anuncios.

SEGUNDO.- El Residente  en todo momento tendrá que tener el equipo personal necesario. Que tendrá que tener:

a) La ropa personal en cantidad suficiente que se determinará en el momento del ingreso en la RESIDENCIA, con las características que hagan operativa su utilización. En todo momento se compromete a adquirir la ropa personal que sea necesaria durante su estancia y asumir el deterioro ordinario que se pueda producir con los lavados.

b) Los aparatos que sean necesarios para su vida diaria (silla de ruedas, muletas, andadores, cinturones de cama, cinturones de silla, etc.) y se compromete a adquirir a su cargo los que le sean necesarios en cuanto lo precisen a juicio del médico de la RESIDENCIA, así como todas las prótesis o aparatos similares.
En el caso de defunción del Residente, la familia o la persona responsables podrán reclamar, en el plazo de quince días, la entrega de dichos aparatos. Si en dicho plazo no fueran reclamados quedarán a disposición de la RESIDENCIA que determinará su mejor uso.

TERCERO.- El precio de la estancia será de XXXXXX euros más el IVA correspondiente. 
Dicha mensualidad se actualizará el primer mes del año en base al siguiente criterio:

a) En base al precio del mercado que tenga la plaza del residente. Habitualmente la adaptación a precios de mercado anual viene marcada por el incremento del IPC correspondiente al sector servicios, publicado por el Instituto Nacional de Estadística y organismo estatal o autonómico que pueda sustituirlo.

El pago se hará efectivo por meses anticipados, los cinco primeros días de cada mes, mediante domiciliación bancaria. Los datos bancarios son los siguientes:

Nombre del titular de la cuenta: 
Número de cuenta: 
La RESIDENCIA realizará factura mensual donde constará el coste total del servicio diferenciando las cargas fiscales y el coste de los servicios adicionales efectuados en el mes anterior.

Durante la vigencia de este contrato el precio podrá ser modificado:

a) Cuando el residente sufra un cambio de su estado físico y/o psíquico (por  empeoramiento de su enfermedad o por cualquier otro motivo) que conlleve la aplicación de otras atenciones que anteriormente no necesitaba y que por los tanto no fueran tomadas en cuenta cuando pactaron el precio a pagar.

      En consecuencia, se valorará el nivel de dependencia según los tests de valoración de AVD del ICASS y del Test de Pfeiffer, para contrastar las realizadas en el momento del ingreso (adjuntas al expediente administrativo del residente realizado en el momento del ingreso). El cambio de precio no superará el cincuenta por ciento del precio libremente establecido por ambas partes.

b)  Por variación en el tipo de habitación seleccionado, según los precios del Anexo 1 que estén vigentes en el momento del cambio.
c)  Asimismo, podrá repercutir el precio acordado por las partes, el porcentaje de incremento de coste que en su caso suponga la aplicación de nuevas normas legales de obligada observación sobre la ratio de personal o de servicios de obligada prestación por la normativa vigente en este tipo de servicio.

Para que la modificación del precio se pueda hacer efectiva tendrá que notificarse a las partes que han firmado este contrato, al menos con un mes de anticipo.

La mensualidad no es fraccionable y se paga la totalidad por el simple hecho de estar residiendo el primer día del mes en curso.

Para ingresos posteriores al primer día del mes, la mensualidad se fraccionará en función de los días reales de estancia.

Los gastos ocasionados por eventuales devoluciones bancarias serán satisfechos por las personas obligadas a pagar y en este concepto serán incluidos en la misma factura devuelta.

CUARTO.- El Residente deposita como fianza la cantidad de 900 euros, que se hará efectiva  mediante domiciliación bancaria, en la cuenta indicada en el pacto tercero del presente documento. 
En caso de impago cualquier cuota o gasto pendiente, pasados 15 días de su vencimiento, se autoriza a la RESIDENCIA el poder aplicar dicha fianza al pago de estos conceptos, comprometiéndose el Residente  a pagar el importe total de la fianza en un término no superior a 15 días desde que se produjo la compensación.
QUINTO.- El Sr./Sra. xxxxxxxxxxxx como persona responsable, actuará como representante de éste a todos los efectos, y muy especialmente para las notificaciones o comunicaciones de la RESIDENCIA, en relación  a las condiciones económicas o de funcionamiento que contiene el Reglamento de Régimen Interno (RRI) y la normativa de usuarios.

En el supuesto de no poder ser localizado, AUTORIZA a la Dirección de la RESIDENCIA para proceder al traslado al centro médico público o privado que crean mas conveniente , siendo a cargo del residente, de su familia o de la mutua que tenga contratados los gastos  que se ocasionen por el traslado y la estancia. 
SEXTO.- El Residente así como la persona responsable del residente, se comprometen solidariamente a cumplir todas las estipulaciones que sean de aplicación contenidas en el Reglamento de Régimen Interno (RRI) o en el presente contrato de estancia, incluidas las de contenido económico.

SEPTIMO.- 
La RESIDENCIA se compromete a cumplir y hacer cumplir al personal a su servicio, las estipulaciones contenidas en el reglamento antes mencionado, haciendo atención a todas esas que puedan hacer más confortable y agradable la estancia del Residente en la RESIDENCIA.

Habiendo asumido la RESIDENCIA la asistencia personal del RESIDENTE para su desarrollo de la vida diaria, la RESIDENCIA declina cualquier responsabilidad que pueda derivar del hecho que el RESIDENTE  sea asistido por terceras personas que no sean trabajadores directos de la RESIDENCIA.
OCTAVO.- 
La RESIDENCIA no se hará responsable de los daños y perjuicios por accidente o contratiempos sufridos por el RESIDENTE fuera de la RESIDENCIA.

NOVENO.- 
La  RESIDENCIA sólo se hará responsable de dichos bienes que hayan sido previamente depositados en la Administración, sobre recibo, en sobre cerrado y precintado. La RESIDENCIA se responsabilizará de la entrega del sobre contra recibo sin inventariar su contenido.

DÉCIMO.-
La RESIDENCIA manifiesta que tiene concertada una Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil con la entidad AEGON.

UNDÉCIMO.-
En caso de ausencia voluntaria no superior a 30 días anuales, le reservará la plaza pero la RESIDENCIA cobrará la totalidad del precio de estancia, descontando el coste de la alimentación que determine en el 240 € de la aportación económica mensual del Residente. Las ausencias forzosas por estancia en un centro sanitario, convalecencia o asistencia a un familiar, tienen la reserva de plaza sin límite de tiempo en las mismas condiciones económicas anteriormente citadas.

DUODÉCIMO.- Al finalizar con carácter definitivo la estancia del Residente, se le hará la correspondiente liquidación en función del tiempo real en el que ha sido ingresado. A estos efectos se tendrán en cuenta las siguientes consideraciones:
a) Baja voluntaria: el Residente tendría que anunciar la baja a la dirección de la RESIDENCIA con 15 días de anticipo. En caso contrario, al hacer la liquidación se podrá cobrar hasta un máximo de 15 días adicionales del precio de la estancia como compensación.

b)
La liquidación por baja definitiva del Residente se hará, como máximo, en el plazo de un mes.

DÉCIMO TERCERO.- En caso de defunción del residente, se comunicará con carácter inmediato a la persona responsable según éste contrato para que proceda en consecuencia.

En cualquier caso, los gastos que ocasione la defunción del Residente, debidamente justificados, se imputarán a la garantía constituida y, en caso de ser insuficiente, la diferencia se domiciliara mediante recibo en la cuenta en la que se imputaban los pagos mensuales o en su caso la persona que solidariamente firma el contrato.

DÉCIMO CUARTO.- En caso de falta de pago del precio estipulado o por conductas que afectan gravemente la buena convivencia hacia los otros Residentes o impidan la normal actividad del Establecimiento o por cualquier incumplimiento de las obligaciones recogidas en este contrato y en el reglamento de régimen interno, éste se podrá resolver con previa comunicación al Residente y a su representante, con un preaviso mínimo de 15 días, la resolución de la relación, y la fecha en que esta tendrá efecto.

Transcurrido el plazo sin que la persona responsable se haga cargo del Residente, se faculta a la RESIDENCIA para que traslado al domicilio que la persona responsable haya asignado, en caso de no ser localizada, se iniciarán los trámites legales oportunos para que los servicios sociales competentes se hagan cargo del Residente.
DÉCIMO QUINTO.- Para cualquier divergencia o litigio que pueda surgir sobre la interpretación o aplicación del que se estipula en este documento y en su Reglamento de Régimen Interno, y de la normativa de usuarios, las partes contratantes con propia renuncia, se someten expresamente al juez competente del territorio de la RESIDENCIA.
DÉCIMO SEXTO.- Los datos facilitados quedarán recogidos en un fichero automatizado, el responsable del cual es la dirección de la RESIDENCIA. Los derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación podrán ser ejercidos por los interesados, mediante solicitud escrita y firmada, dirigida a la dirección de la RESIDENCIA, indicando su nombre y dos apellidos y adjuntando fotocopia del DNI, pasaporte o tarjeta de residencia.

DÉCIMO SEPTIMO.- Portamar Residencial, S.L, se acoge a la legislación sobre la protección de datos personales (Ley orgánica 15/99 y artículos 197 y 198 del Código Penal) que establece una serie de obligaciones en el tratamiento de los datos de carácter personal del residente. A tal efecto, Portamar Residencial, S.L, se compromete a mantener la confidencialidad de estos datos y no cederlas en ningún caso a terceras personas.

En prueba de conformidad y comunicación de los anexos que constituye el Reglamento de Régimen Interno (RRI) y el detalle de precios, las partes contratantes firman por duplicado un ejemplar y a un sólo efecto en la localidad y fecha que se indica a continuación.
Sr. / Sra. Xxxxxxxx                                                                     xxxxxxxxxxxxx                                
En su calidad de persona                                                                Dirección.
responsable del Residente                       
	ANEXO I
	
	

	NIVEL DE ATENCION

	Los niveles de atención son determinados por:

· Dependencia funcional (escala de AVD)

                        -    Afectación cognitiva (test de Pfeiffer)




	DESCRIPCIÓN DEL NIVEL DE DEPENDENCIA

	DEPENDENCIA: Escala de AVD (ICASS)
	COGNITIVO: Test de Pfeiffer

	De 15  a   50 puntos:   leve
	8,  9  i 10 puntos: sin afectación

	De 51  a   75 puntos:   moderada
	6  i  7 puntos:  afectación leve

	De 76  a 100 puntos:   grave
	3,  4  i  5 puntos:  afectación moderada

	
	0,  1  i  2 puntos:  afectación grave


	NIVELES DE ATENCIÓN

	Dependencia 

Cognitivo

	Leve
	Moderada
	Grave

	Sin afectación o afectación leve


	BAJA
	MEDIA
	ALTA

	Afectación moderada

	MEDIA
	ALTA
	ALTA

	Afectación grave
	ALTA
	ALTA
	ALTA


