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Reglamento Régimen Interior


REGLAMENTO DE REGIMEN INTERIOR
RESIDENCIA Y CENTRO DE DÍA 

PARA NUESTROS MAYORES

VILLA DE ALTEA LES BOQUERES

CAPÍTULO I: FINALIDAD Y OBJETIVOS GENERALES DE LA RESIDENCIA
PARA NUESTROS MAYORES VILLA DE ALTEA-LES BOQUERES.

1.1. DEFINICIÓN DEL CENTRO. PROBLEMÁTICA SOCIAL QUE ATIENDE, CONCEPTO Y TIPOLOGÍA DEL CENTRO.

La Residencia se concibe como un centro de convivencia destinado a servir de vivienda estable y común a personas mayores, tanto autosuficientes como dependientes, que no pueden satisfacer sus necesidades por otros medios. La finalidad, es la de ofrecer un lugar de residencia y convivencia a personas cuya problemática socio-familiar y sanitaria les dificulta su integración y permanencia en su hogar. Ofrecer la atención geriátrica integral de carácter tutelar en todas las actividades de la vida cotidiana, la asistencia básica sanitaria y la rehabilitación de las capacidades de los asistidos. 

En base a este criterio, se considera la conveniencia de dotar a la Residencia Villa de Altea-Les Boqueres de los medios necesarios para atender a personas con dependencia (dependencia moderada, severa o total) a personas válidas y a usuarios de Centro de Día.

1.2.  CARACTERISTICAS DE LOS BENEFICIARIOS

Atendiéndonos a lo señalado en el Estatuto de Centros de Tercera Edad, los requisitos que permitirán alcanzar la condición de residente serán los siguientes:
· Edad:

     Haber alcanzado la edad de 60 años y haber cesado en la actividad laboral.

     El cónyuge del residente, aunque no hubiese alcanzado la edad mencionada.

· Estado físico y psíquico:

     No padecer enfermedad infecto-contagiosa, crónica en estado terminal, ni trastornos mentales graves que puedan alterar la normal convivencia o enfermedad clínica que requiera atención imprescindible en un centro hospitalario u otro tipo de recurso más especializado.
· Situación social y familiar:

     Que el estudio de su situación personal y familiar demuestre que el ingreso es el recurso mas adecuado para proteger su salud y seguridad.
· Situación económica:

     Que el mayor o su familia con o sin las diferentes ayudas sociales puede asumir el coste económico de la Residencia .
· Excepcionalmente, y previo estudio pormenorizado, podría ser autorizado el ingreso de un familiar hasta segundo grado de consanguinidad, si se demuestra la absoluta dependencia respecto al residente, aunque no alcance la edad mencionada.
El Centro se reserva el derecho de Admisión. Sin embargo, se establecerán unos criterios de prioridad para acceder a la admisión tanto de los residentes como de los usuarios de Centro de Día, atendiendo a su situación familiar, económica, social, y sanitaria.

Tendrán también preferencia aquellas personas empadronadas en el municipio de Altea.
1.3. REQUISITOS FORMALES DE ADMISIÓN:

 La documentación a portar es la siguiente:

· Fotocopia del DNI del residente.

· Fotocopia del DNI del representante legal o familiar en caso de presunta incapacidad mental o tutor legal en caso de estar incapacitada legalmente.
· Tarjeta Sanitaria (SIP). En caso de seguro médico privado, coberturas, número de póliza, ambulancia convenida…

· Historial Médico: informe actualizado del médico de cabecera donde conste: diagnóstico, antecedentes, medicación actual y dosis, así como cuidados necesarios por prescripción médica (alergias, dietas…) si lo hubiera, en caso de proceder del Hospital, se aportará el informe de alta hospitalaria. Así como otros informes, analíticas, pruebas, dieta a seguir en caso de que fuera necesario… que se disponga.

· Fotocopia del número de cuenta bancaria (IBAN).

· Fotocopia, en su caso, de la solicitud del Auto de Internamiento o Incapacitación.
· Documento de la persona avalista .
· IBAN de la persona avalista.
Junto con toda esta documentación se abrirá expediente individual y se formalizará el ingreso mediante documento contractual.

1.4. OBJETIVOS GENERALES

Los objetivos generales que se persiguen con la puesta en marcha de la Residencia “Villa de Altea-Les Boqueres”, se pueden resumir en los siguientes puntos:

· Ofrecer un lugar de residencia y convivencia a personas cuya problemática socio-familiar y sanitaria dificulta su integración social.

· Prestar a los residentes la asistencia básica necesaria para la cobertura de las necesidades elementales de subsistencia y bienestar.

· Propiciar la mejor calidad de vida posible.

· Procurar el mayor grado de integración social en el medio donde esté ubicada la Residencia.

· Evitar el desarraigo del mayor de su medio y favorecer su relación familiar.

· Potenciar las capacidades del mayor buscando la máxima autonomía personal, utilizando para ello los tratamientos y técnicas adecuadas.

· Implicar al Centro en el Entorno Social, favoreciendo así las relaciones de los usuarios con el exterior.

1.5. FINALIDAD

La finalidad del presente Reglamento de Régimen Interior es recoger con claridad y precisión el conjunto de normas que regulan el funcionamiento del Centro para su conocimiento y aplicación.

1.6. FINANCIACIÓN, FORMA DE PAGO, FACTURACIÓN, ESTANCIAS, BAJAS VOLUNTARIAS Y FORZOSAS, AUSENCIAS TEMPORALES, RESERVAS, FIANZA, DERECHO DE ADMISION Y AVALISTA SOLIDARIO.
La estipulación del coste de la plaza es competencia de la empresa mercantil, quien anualmente aprobará y fijará, en su caso, el incremento de dicho coste, según el IPC anual.
Los precios se determinarán en función del perfil del residente (válido, dependiente moderado, dependiente severo o dependiente total)  y el tipo de habitación (individual o doble).

Los precios de Centro de Día se determinarán en función de los días a la semana que venga el usuario, y si se contrata o no el transporte adaptado del Centro.

Además, existen ayudas públicas para cofinanciar la estancia en Residencia o Centro de Día, como pueden ser: La Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia, a través de la prestación económica vinculada al servicio de atención residencial o centro de día.
En cuanto a la forma de pago y facturación, se hará anticipada entre los días 1 y 5 de cada mes, a través de transferencia periódica preferentemente, pero obligatoriamente durante los tres primeros meses, que después podrá ser mediante domiciliación bancaria.
 Los gastos adicionales (podólogo, peluquería, cafetería, farmacia…) se facturarán por separado y el abono deberá ser también entre los días 1 y 5 de cada mes, a través de transferencia periódica preferentemente, pero obligatoriamente durante los tres primeros meses, que después podrá ser en efectivo o domiciliación bancaria.
 La estancia mínima es de un mes civil salvo acuerdo contrario con la dirección .
 En caso de baja voluntaria, se devolverá el importe restante del mes sólo si se comunica con un mes civil de antelación a la dirección del centro.

En caso de baja por fallecimiento, se devolverá el importe a partir de 7 días posteriores a este, hasta fin de mes. La devolución del importe se hará junto a la fianza a los dos meses de la baja.
En cuanto a las ausencias temporales (vacaciones y hospitalizaciones), el usuario aportará el 100 % del precio de la plaza/mes, durante los días que dure el ingreso o las vacaciones, como reserva de plaza.
Se establece que, al ingreso en la Residencia, el usuario debe aportar en forma de fianza/depósito, la cuantía correspondiente a 500 €, la cual se establecerá como garantía por una parte, del daño o deterioro causado a los bienes, siempre que no se trate de personas que por sus características de dependientes o por sus patologías, no sean conscientes de sus actos; y por otra parte, de impagos de facturas, y se recuperará a los dos meses de cuando cause baja.
Y en caso de reserva de plaza se abonará el día de la reserva la cantidad de 1000€, dicha cantidad será restada de la primera factura de la estancia.

No obstante, la empresa se reserva el derecho de admisión y de permanencia en el Residencia, así como los dos primeros meses de prueba para asegurarse que el usuario se adapta correctamente al centro.
Dentro del contrato de ingreso, se contempla la figura del avalista/s solidario/s, el cual responderá de todas las obligaciones pecuniarias del residente que emanen, autorizando a la mercantil “Villa de Altea Les Boqueres S.L.U.” para que le pueda cargar, en la cuenta que facilitará dicho avalista solidario, cualquier importe no atendido por el usuario.

CAPÍTULO II.   SISTEMA DEMOCRÁTICO DE PARTICIPACIÓN Y

REPRESENTACIÓN DE USUARIOS, PROFESIONALES  Y FAMILIARES.

2.1. EL CONSEJO DE USUARIOS
Se fomentará la participación activa del residente, así como de los profesionales, mediante el Consejo de Usuarios. Éste, estará integrado por representantes de usuarios, de la Dirección del Centro y otros profesionales, según los temas a tratar.

        2.2. FUNCIONES DEL CONSEJO DE USUARIOS Y SUS MIEMBROS:

A) Informar las quejas, peticiones, sugerencias y propuestas que le sean trasmitidas por los usuarios y tratarlas en el Consejo.

B) Elevar a la Dirección del Centro las propuestas que se estimen para el buen funcionamiento del mismo.

C) Mantener debidamente informados a los usuarios, de todo aquello que pueda afectarles.

D) Fomentar y colaborar en el desarrollo de los programas de actividades del Centro.
E) Estimular la solidaridad entre los usuarios, impulsando y procurando la integración en la comunidad.

F) Fomentar las relaciones de convivencia de los usuarios en el Centro.

G) .Cualquier otra que le sea atribuida por normas reglamentarias o se desprenda de su naturaleza como Órgano Asesor de Participación y Colaboración. 
      2.3. PROCESO DE ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE USUARIOS:

La Dirección del Centro establecerá los medios necesarios para el buen desarrollo de las elecciones, nombrando un responsable para atender las gestiones que se deriven del proceso electoral.
La convocatoria se realizará por el Consejo al menos cada dos años, fijándose con una antelación mínima de quince días.
En caso de renuncia o vacante por cualquier motivo, la representación pasará a ostentarla el siguiente más votado dentro de su grupo y así sucesivamente.

Los empates se resolverán a favor del más antiguo como usuario del Centro y en caso de persistir el empate, la representación corresponderá a la persona de más edad.

De cada una de las elecciones del Consejo de Usuarios, la entidad titular levantará acta de acuerdo con el modelo correspondiente, que será firmada por sus representantes y un miembro del Consejo saliente en representación de los usuarios elegidos por el mismo a tal efecto.

    2.4.  FUNCIONAMIENTO INTERNO DEL CONSEJO DE USUARIOS:

El Consejo se reunirá, al menos, una vez al trimestre en sesión ordinaria. En sesión extraordinaria podrá reunirse cuantas veces se estime oportuno y la urgencia de los temas a tratar lo requieran. De las reuniones del Consejo se extenderán las correspondientes actas.

La representación de los usuarios en el Consejo no podrá ser delegada.

En cada sesión constitutiva del Consejo resultante de las elecciones celebradas, será designado un Presidente y un Secretario. El Presidente efectuará las convocatorias y dirigirá las sesiones, mientras que el Secretario extenderá acta de las mismas.
CAPÍTULO III. ORGANIZACIÓN DE ESPACIOS Y SISTEMA REGULADO PARA SU UTILIZACIÓN.

3.1. ORGANIZACIÓN DE ESPACIOS. DESCRIPCIÓN:

La distribución de los espacios se ha realizado de forma que facilite a los usuarios su independencia en las zonas íntimas y posibilite la relación en las zonas comunes, atendiendo a los diferentes grados de autonomía personal que pudieran presentar y sus características:
          -     Gran dependiente 
· Dependiente severo 
· Dependiente moderado
· Válido

· Usuario de Centro Día.
          Con este criterio se han establecido las siguientes áreas diferenciadas, distribución sujeta a futuras reformas, donde se adecuarán y redistribuirán nuevos espacios:

A) PLANTA BAJA:
· ÁREA DE RECEPCIÓN.

· ÁREA DE DIRECCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TRABAJO SOCIAL con sus respectivos despachos.

· ÁREA DE SERVICIOS:

· Hall/sala de visitas junto a la recepción con acceso directo al jardín.

· Cafetería.
· Sala de restaurante.
· Sala de gimnasia, fisioterapia y rehabilitación, unida a la piscina cubierta y climatizada.

· Sala de estar del Centro de Día equipada con sillones de reposo y baño geriátrico exclusivo para los usuarios del centro de día.
· Salón polivalente para reuniones y actividades y talleres diversos.
· Aseos para visitas y familiares.
· Capilla para servicios religiosos.

· Peluquería unisex.
· Escalera, rampa, ascensor y montacargas para acceder a las plantas superiores.

-   ÁREA DE MANUTENCIÓN:

· Cocina con capacidad suficiente para atender las necesidades del Centro, con zonas diferenciadas para la manipulación, preparación y elaboración de los alimentos, cámaras frigoríficas y almacén de víveres.
· Un office situado entre la cocina y el comedor, donde se guarda la vajilla, cubertería y lencería de comedor.

· ÁREA DE SERVICIOS DEL PERSONAL:

· Cuarto de Calderas y Cuarto Eléctrico.

· Almacén de Productos Químicos (Higiene y limpieza).

· Cuarto de Archivo.

· Economato.

· Cuarto de basuras.

· Almacén para pañales y otros productos.
· Lavandería: secado y planchado.

· Almacén de lencería,

· Almacén para material de Enfermería y otros…

· Taller de mantenimiento.

· Almacén pequeño bajo rampa.

· Dos vestuarios para personal, uno de mujeres y otro de hombres, con duchas, W.C., lavabos y taquillas.
· ÁREA DE ENFERMERÍA/PODOLOGÍA:

· Una sala de enfermería/podología situada junto a las instalaciones del Centro de Día.
B) PRIMERA PLANTA:

· ÁREA DE SERVICIOS:

· Terraza interior y exterior con acceso.

· Sala de estar y televisión con sillones de reposo, y acceso directo al jardín.
· Sala de restaurante para usuarios dependientes.
· ÁREA DE MANUTENCIÓN:

· Office adecuado como zona de emplate, con un fregadero y una bancada. Contará con un lugar para guardar la vajilla, cubertería y la lencería del comedor.

· La comida llegará a la planta a través del montacargas.
· ÁREA DE ALOJAMIENTO:

· Se accede a esta planta por la escalera, ascensor y rampa.

· Quince habitaciones dobles y diecisiete individuales, todas ella con baño incluido, lavabo, ducha y W.C. Todas las habitaciones disponen de balcón y/o ventanas al exterior.

· Un baño geriátrico y dos aseos de uso exclusivo para los residentes de esta planta.
· ÁREA DE SERVICIOS DEL PERSONAL:

· Un mostrador de auxiliares donde se encuentra la centralita de timbres de las habitaciones.

· Un office equipado como zona de emplate, con fregadero y estantes para guardar la vajilla, cubertería y lencería del comedor.

· Dos office, uno para pañales y el carro de la ropa limpia, y el otro para el carro de limpieza.

· Despacho psicóloga.

· Sala de descanso para auxiliares.

· ÁREA DE ENFERMERÍA:

· Sala de enfermería y curas.

C) SEGUNDA PLANTA:

· ÁREA DE SERVICIOS:

· Amplia y soleada sala de estar con sillones de reposo, zona de lectura y televisión.

· Taller ocupacional polivalente.

· ÁREA DE MANUTENCIÓN:

· Amplio comedor soleado, con capacidad suficiente para las necesidades de la planta.

· Office adecuado como zona de emplate, con un fregadero y una bancada. Cuenta con un lugar para guardar la vajilla, la cubertería y la lencería de comedor.

· La comida llegará a la planta a través del montacargas.

· ÁREA DE SERVICIOS DE PERSONAL:

· Un mostrador de auxiliares donde se encuentra la centralita de los timbres de las habitaciones.

· Dos office, uno para pañales y carro de la ropa limpia, y otro para el carro de la limpieza.

· Sala de descanso para las auxiliares.

· Despacho del equipo de animación.

· Despacho médico.

· ÁREA DE ALOJAMIENTO:

· Se accede a esta planta por la escalera, ascensor y rampa.

· Catorce habitaciones dobles y diecisiete individuales, todas ella con baño incluido, lavabo, ducha y W.C. Todas las habitaciones disponen de balcón y/o ventanas al exterior.

· Un baño geriátrico y dos aseos de uso exclusivo para los residentes de esta planta.

D) TERRAZA-SOLARIUM:
Equipada con una pérgola para disfrutar de la tranquilidad y las maravillosas vistas mientras se toma el sol.
E) JARDÍN:
El Centro está rodeado por un amplio y estupendo jardín equipado con zonas de descanso y esparcimiento, diversas pérgolas y un santuario religioso.

F)     ZONA DE APARCAMIENTO a la entrada del recinto. 
3.2. SISTEMA REGULADO PARA LA UTILIZACIÓN DE LAS DEPENDENCIAS. NORMAS Y HORARIOS.

· DEL USO DE LAS DEPENDENCIAS DEL ÁREA DE RECEPCIÓN, DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:

· El servicio de recepción funcionará en horario diurno de 8 a 21 hora para atender las visitas y llamadas que se produzcan.

· Los despachos de Dirección y Administración serán de uso privado del personal.
· DEL USO DE LAS DEPENDENCIAS DEL ÁREA DE MANUTENCIÓN:
· La cocina será de uso exclusivo del personal.
· El horario de comidas viene establecido en el contrato de ingreso.

·  Los familiares de los residentes podrán quedarse a comer, previa comunicación a la recepción del Centro y abono del menú.

· DEL USO DE LAS DEPENDENCIAS DEL ÁREA DE SERVICIOS COMPLEMENTARIOS:
· Las salas comunes (salas de estar, capilla, terrazas, hall…) permanecerán siempre abiertas y a disposición de los usuarios y familiares, respetando el horario de limpieza de las mismas.
· En cuanto al uso de las áreas de animación y fisioterapia, quedará regulado por el horario que establezcan los profesionales a cargo de este servicio.

· El material de uso común deberá ser respetado y cuidado.

· DEL USO DE LAS DEPENDENCIAS DEL ÁREA DE LOS DORMITORIOS:
· Se mantendrá al máximo la privacidad y la intimidad del residente, considerando las habitaciones como espacios personales, para garantizar dicha intimidad el residente, podrá disponer de llave, para cerrar tanto el armario como su habitación.
· El personal auxiliar de limpieza cuidará diariamente del arreglo y limpieza de las habitaciones y baños que, por regla general, salvo excepciones, se realizará de 8’30 a 13’30 h.

· Para fomentar la autonomía, se aconseja, si su estado de salud lo permite, participar en la medida de lo posible en el orden y arreglo de la habitación, 

· Los residentes podrán instalar en las habitaciones enseres y pequeños muebles personales, decorando la habitación a su gusto (cuadros, fotos…), respetando siempre el espacio en caso de que éstas estén ocupadas por más de una persona.  Los objetos y materiales personales quedarán registrados en un inventario a fecha de ingreso.
· Los aseos y servicios de las habitaciones serán de uso exclusivo de los residentes ocupantes de la habitación correspondiente.

· Se comunicará en recepción cualquier anomalía que perciba en su habitación (roturas, grifos, electricidad…).

· A fin de evitar accidentes se cuidará de cerrar los grifos, luces, TV…

· Para el uso de electrodomésticos en las habitaciones habrá que solicitar permiso a la Dirección.
· No se tendrán alimentos en las habitaciones que por su naturaleza se puedan descomponer, produzcan malos olores y deterioren el mobiliario; ni productos inflamables, ni tóxicos tales como lejía, amoniaco alcohol… que puedan originar un accidente.
· DEL USO DE LAS DEPENDENCIAS DEL ÁREA DE SERVICIOS DEL PERSONAL:
· El personal del Centro dispone de lugares de reservados para su uso exclusivo (office, enfermería, cocina, lavandería, almacenes, baños y vestuarios del personal, baños geriátricos y otras dependencias de uso exclusivo) que no podrán ser utilizados ni por los usuarios ni familiares, a fin de que la actividad diaria del personal no repercuta en el buen funcionamiento de los servicios que se prestan.
CAPÍTULO IV. COMUNICACIÓN CON EL EXTERIOR.
Se evitará el concepto de la Residencia como la institución cerrada, manteniendo el principio general de régimen abierto de la misma, facilitando el acceso de familiares, amigos, y potenciando esta relación.

4.1.  SISTEMA REGULADO DEL DERECHO DE LOS USUARIOS A COMUNICARSE CON EL EXTERIOR:
· Los usuarios dispondrán del teléfono de recepción del Centro para efectuar llamadas al exterior, siempre que esté disponible.
· Los residentes podrán recibir llamadas de familiares y amigos en el horario del Centro.

· Se facilitará a diario la recepción y el envío de correo a usuario desde la recepción. 

4.2. REGIMEN DE SALIDAS DEL USUARIO:
· Salvo casos excepcionales por razones de salud o prescripción facultativa, el residente tendrá completa libertad para efectuar salidas diarias de la Residencia, bajo la autorización del responsable familiar.
· Las salidas, sean habituales o excepcionales, deberán ser siempre comunicadas a la recepción, dirección o al personal que en el momento de producirse éstas, estuviera a cargo de la Residencia.

· Estas deberán quedar oportunamente registradas para facilitar la información en caso de visita o llamada del familiar.

· En las salidas el residente deberá respetar los horarios de comidas establecidos, avisando con antelación si no fuera a estar presente en alguna de ellas.

· En caso de salidas por un tiempo más o menos prolongado, deberá comunicarse a la dirección con la suficiente antelación, debiendo contar para ello con la oportuna autorización.
4.3. REGIMEN DE VISITAS: 
Todos los residentes tendrán derecho de recibir visitas de sus familiares, allegados y amigos.
Las visitas deberán respetar el horario de comidas y actividades. No obstante, se garantizará que se puedan realizar visitas a los residentes, si es necesario durante las 24 horas del día. En función de las características y necesidades del residente, se recomendará al mismo y a sus familiares las horas más convenientes de visitas.
Las visitas podrán efectuarse en los espacios comunes como jardín, cafetería, hall… o espacio privativo del residente (habitación) y no habrá limitación de tiempo, teniendo en cuenta los horarios de comida y actividades como ya se ha mencionado.
El residente tendrá el derecho también a decidir si quiere recibir la visita o no, para que cada persona pueda tomar, en la medida de lo posible, sus propias decisiones.

4.4. HOSPITALIZACIÓN DE RESIDENTES:
Si el usuario quedara ingresado en un Centro Hospitalario, será la familia la encargada de su atención, no obstante, la Dirección de la residencia y el personal médico-sanitario mantendrá contacto con la familia a fin de recabar información sobre su diagnóstico y evolución.
CAPÍTULO V.    DERECHOS Y DEBERES DE LOS USUARIOS.
Todos los usuarios tendrán los mismos derechos y deberes básicos, sin más distinciones que los derivados de su especial situación física y psíquica.



5.1.  DERECHOS:
a) Los usuarios tendrán derecho a que se respete la libertad de conciencia cívica, moral y religiosa y su dignidad personal.
b) Tendrán derecho a la asistencia sanitaria, atención personal e individualizada de los profesionales, a la manutención y alojamiento en los términos estipulados en el concierto de su plaza, encaminadas a su bienestar.
c) Tendrán derecho a traer consigo objetos personales, mobiliario de habitación… que serán oportunamente inventariados en el momento de producirse el ingreso.
d) Tendrán derecho a recibir visitas de sus familiares y otras personas del exterior, respetando las normas y horarios del Centro, así como a salir del mismo. 
e) Tendrán derecho a estar representados en el Consejo de Usuarios a fin de participar activamente en las actividades que se organicen en el Centro.
f) Tendrán derecho a presentar sugerencias a la Dirección del Centro, con propuestas de mejora de servicios y de actividades.
g) Tendrán derecho a la intimidad y no divulgación de los datos personales que figuren en sus expedientes o historiales.
h) Tendrán derecho a recibir un trato digno por parte del personal y resto de usuarios.
i) Tendrán derecho a recibir una información clara y completa sobre la organización del Centro, sus condiciones y normativas del Centro y toda la información que sea relevante para su estancia en el mismo. Tienen derecho igualmente a ser informados de cualquier cambio que pueda originarse en la dinámica de funcionamiento y que les afecte.
j) Tendrán derecho a recibir la información adecuada y suficiente de su historial socio-sanitario, y sobre los programas y tratamiento oportunos, incluyendo beneficios, desventajas y posibles alternativas. Cuando el usuario no se halle en condiciones de recibir información ni de tomar decisiones, el Centro consultará a su tutor o familiar designado al efecto.

5.2. DEBERES:
k) Tendrán el deber de respetar las normas generales de convivencia y funcionamiento establecidas.
l) Tendrán el deber de respetar la convivencia del resto de los usuarios, así como respetar a los profesionales del Centro.
m) Tendrán el deber de respetar las instalaciones, mobiliario y material de la Residencia.
n) Tendrán el deber de respetar las zonas de uso exclusivo del personal del Centro.
o) Tendrán el deber de facilitar los datos e informaciones que se le requiera a fin de elaborar un expediente completo que permita una eficaz asistencia.
p) Tendrán el deber de cumplir con las prescripciones facultativas por parte de los profesionales en lo concerniente a su salud y bienestar físico y mental. En el caso de negarse a las actuaciones sanitarias propuestas deberán firmar el documento pertinente. En dicho documento deberá expresarse con claridad que el usuario ha quedado suficientemente informado de las situaciones que pueden derivarse y que rechaza los procedimientos requeridos.
q) Tendrán el deber de firmar el documento pertinente
r) Tendrán el deber de no ausentarse de la Residencia sin informar previamente a quien corresponda.
s) Tendrán el deber de participar en las reuniones convocadas y desempeñar conscientemente los cargos y delegaciones para los que han sido elegidos.
5.3. DERECHOS Y DEBERES DE LOS FAMILIARES DIRECTOS.

5.3.1. DERECHOS:

a) Los familiares directos y en especial, aquellos de quienes el residente esté a cargo, tendrán el derecho de recibir información puntual sobre la situación asistencial y de salud del familiar residente.
b) Tendrán el derecho de visitar a sus familiares en la Residencia.
c) Tendrán derecho a alcanzar la condición de residente los familiares que cumplan los siguientes requisitos:



· El cónyuge del residente, previa solicitud, aunque no hubiese alcanzado la edad de 60 años estipulados.
· Un familiar de hasta segundo grado de consanguinidad, previo estudio pormenorizado, si se prueba la absoluta dependencia respecto al residente, aunque no alcance la edad mencionada.

5.3.2. DEBERES: 

d) Los familiares tendrán el deber de facilitar las informaciones necesarias a la dirección del centro referente a la situación sanitaria y social del residente, con el fin de asegurar la máxima eficacia en la atención al mismo.
e) Tendrán el deber de responsabilizarse y coordinarse con los profesionales de la Residencia en lo que concierne a su familiar.
f) Tendrán el deber de respetar al personal del Centro y al resto de usuarios.

5.4. FUNCIONES DE LOS PROFESIONALES DEL CENTRO:
· La labor del personal es fundamental para el correcto funcionamiento de la Residencia, a fin de satisfacer las necesidades del residente en un ambiente cordial.
· Es importante que el personal esté no solamente preparado profesionalmente, sino que está sobre todo, motivado para el trabajo que se le encomienda y su trato para con los residentes sea ante todo humano.
· El equipo del Centro deberá coordinarse entre sí y con otros profesionales, a fin de cubrir la atención integral del residente.
· Dentro del trabajo en equipo y de coordinación, cada profesional tiene sus funciones y tareas definidas a fin de que el Centro funcione correctamente.
· El equipo interdisciplinar se reunirá una vez al mes de forma ordinaria y de forma extraordinaria siempre que sea necesario, levantando acta de cada reunión para que quede constancia de los temas tratados y acuerdos tomados.
· Los profesionales y trabajadores deberán cumplir con las funciones propias de su cargo, cumpliendo horarios y cometidos, guardando siempre la debida confidencialidad sobre las informaciones que referente al residente reciba.
CAPÍTULO VI.   ORGANIZACIÓN DE LA CONVIVENCIA.

6.1. NORMAS DE CONVIVENCIA: 

· SOBRE LAS HABITACIONES:

· El residente podrá decorar la habitación a su gusto (cuadros, fotos…), siempre teniendo en cuenta que sus derechos los adquiere respecto a su plaza, no a la titularidad de la habitación, por ello estará sujeto a las limitaciones establecidas, de manera justificada por la dirección del Centro.

· Durante el tiempo de permanencia del personal de limpieza en la habitación y para no entorpecer su trabajo, no deberá hacerse uso de la misma, salvo necesidades de urgencia.

· Para el uso de electrodomésticos (TV, neveras…) en las habitaciones, habrás que solicitar permiso a la Dirección.

· No se tendrán alimentos en las habitaciones que por su naturaleza se puedan descomponer, produzcan malos olores y deterioren el mobiliario; ni productos inflamables, ni tóxico tales como lejía, amoníaco, alcohol… que puedan originar un accidente.

· SOBRE EL PERSONAL:

· El personal del Centro dispone de lugares reservado para su uso exclusivo que no se utilizarán por los usuarios.
· Está prohibido dar propinas o retribuciones a los trabajadores por sus servicios.

· SOBRE LOS OBJETOS DE VALOR, PERSONALES Y EL DINERO:
· El Centro no se hará responsable de la pérdida de dinero o de cualquier objeto de valor que no sea depositado en la Dirección de la Residencia, así como tampoco se hará responsable de la pérdida o rotura de objetos personales tipo: prótesis dentales, gafas, relojes…
· En caso de extravío de cualquier objeto deberá comunicarse a la Dirección o persona responsable.

· Cualquier objeto o dinero que se encuentre habrá de ser entregado inmediatamente a la Dirección o persona responsable a fin de localizar a su propietario.
· SOBRE EL SERVICIO MÉDICO- SANITARIO:  
· Cuando no sea posible dar una respuesta adecuada a la dolencia del residente en el Centro, éste será derivado al Centro Hospitalario que corresponda. En caso de ingreso hospitalario serán los familiares los responsables de su atención en el mismo.

· Los familiares tendrán el deber de acudir a las citas médicas que tengan fuera del Centro.

· La administración de medicamentos se realizará por el equipo de enfermería y farmacia, y bajo prescripción facultativa, no pudiendo bajo ningún concepto el usuario/ familiar alterar las instrucciones del médico del Centro en cuanto al tratamiento prescrito.

· En los casos de prescripciones por otros profesionales de tratamientos homeopáticos, técnicas de acupuntura u otras disciplinas el usuario/ familiar responsable asumirá por escrito el suministro, la administración y la responsabilidad de las posibles interacciones y/o efectos secundarios que dichos tratamientos puedan producir al residente, esto , si después de haberlo hablado con el medico del centro este no da su aprobación.
· Los residentes no podrán disponer en las habitaciones de medicamentos para su uso, salvo en los casos autorizados por el médico del Centro (auto-medicación).

· SOBRE EL SERVICIO DE COMEDOR:
· Los horarios de comidas serán los establecidos en el contrato de ingreso.

· La organización de las mesas será competencia del personal del Centro, debiéndose respetar por todos los usuarios.

· Los familiares tendrán la posibilidad de comer con el residente previa comunicación a la recepción del Centro y abono del menú.
· El familiar que desee acompañar al residente dependiente para darle de comer, lo hará en la salita/comedor anexa en la primera planta y habilitada para tal fin o en otras dependencias de la residencia.
6.2. SISTEMA REGULADO DE RECLAMACIÓN  Y FORMULACIÓN DE QUEJAS DE LOS USUARIOS Y/ O FAMILIARES.

· La Dirección del Centro pone a disposición del personal , de los residentes y familiares un buzón para sugerencias ubicado en la recepción así como hojas de reclamaciones.

· Los usuarios tienen la posibilidad a través del Consejo de Usuario de participar activamente en el funcionamiento y organización de la Residencia, proponiendo mejoras, sugerencias…
CAPÍTULO VII.    DISPOSICIONES FINALES.
8.1. DECLARACIÓN DEL COMPROMISO DE CUMPLIR EL REGLAMENTO POR PARTE DE PROFESIONALES, FAMILIARES Y USUARIOS.

· El presente reglamento será de obligado cumplimiento para todos los integrantes de la Residencia.

· La mercantil Villa de Altea Les Boqueres S.L.U.  aprueba el presente reglamento y en su nombre, se compromete a cumplir y representar todo lo dispuesto en el mismo.

8.2. VIGENCIA DEL REGLAMENTO. PROCEDIMIENTO PARA INTRODUCIR VARIACIONES EN EL MISMO

· El presente Reglamento tendrá como vigencia hasta la baja del usuario.
· El presente Reglamento puede evolucionar introduciendo aquellas variaciones en su contenido que la empresa considere oportuno.
                                                                                                                                   En Altea, a Marzo de 2018.

                                   Administrador Unico

                                   Jean Philippe Joseph CANETTI ROIG
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