Reglament de Règim Intern

Llar d´Avis Sant Pol

“Residència Assistida i Centre de dia”

NOM DEL RESIDENT:     


           
            
( La Llar d´ Avis Sant Pol és un centre per la gent gran amb l´ objectiu d´ oferir els nostres serveis junt amb una atenció integral molt personalitzada per cada residents tant d´ acollides residencials de caràcter permanents com temporals, estades de recuperacions, vacances o centre de dia, on podem assegurar una qualitat òptima i un gran benestar.

El nostre objectiu, és entre d´ altres, crear un entorn familiar, ja que casa nostra és també casa de qui hi conviu, i entre tots formen part de la convivència de la llar. Cada persona s´ ha de sentir com a casa seva sense descuidar-nos de les activitats de la vida quotidiana d´ una persona gran, de que realitzi les tasques personals diàries d´ una manera conjunta, i el més entretingudes possible per la seva autonomia i el seu esforç personal.

1.- Finalitat.

( La Llar te com a objectiu acollir a avis majors de 65 anys, sense límit d’edat i sense perjudicar el sexe.

( Rebre a persones vàlides o invàlides excepte si pateixen infermetats infecto contagioses, mentals o de índole que impossibiliti la normal convivència de la casa.
( Atendre als avis en totes les seves necessitats, tant físiques com psíquiques o socials, tenint com a objectiu, la millora o/i manteniment de les seves activitats de la vida diària.

( Afavorir les bones relacions socials entre els residents, familiars i personal del centre.

( Oferir una dieta sana, equilibrada, i amb tots els nutrients necessaris per la gent gran, intentant a l’hora que siguin aliments de fàcil digestió, fàcil masticació i el més atractiva possible, pel seu paladar i visualitat.

( Mantenir el centre amb totes les dependencies i instal·lacions amb un òptim estat.

( Oferir uns espais acollidors, adequats a les seves necessitats, amb còmodes dependències, amplies i molt lluminoses i airejades.
2.- Regim+ d’admissió.

( Les persones que desitgin ingressar a la nostra Llar, ho faran mitjançant una sol·licitud a la Direcció del centre.

( L´ingrés és pot realitzar com a residència privada o bé mitjançant l’ajut econòmic com a centre col·laborador de la Generalitat, sempre i quan aquest compleixi tots els requisits necessaris per poder obtenir la plaça i poder efectuar l´ingrés correctament.
( Es requisit indispensable ser major de 65 anys.

( La Direcció del centre es reserva el dret d’admissió.

( L’absència temporal del resident per vacances o qualsevol altre índole. El segueix obligant a aportar la mateixa quantia mensual, exceptuant el 25 % de la totalitat en concepte de la pensió alimentària.
( Al mes d’estada com a usuari/a a la Llar d´Avis, la direcció del centre l’empadronarà a l’adreça C./ Antoni Sauleda, 32 de Sant Pol de Mar 80395 de Barcelona.

( Els residents hauran de portar la seva roba personal, al igual que altres objectes d’ús personal per la seva estada, així com renovar-ho quan estigui deteriorat.

( No podran ser admesos aquells usuaris afectats per trastorns psíquics que provoquin incompatibilitat social, perillositat o toxicomania.

( Poden ser exclosos com a usuaris de la Llar, aquells que ho manifestin com a baixa voluntària amb un preavís de 15 dies, o aquells que per incompleixin reiterativament el reglament intern, a decisió de la Direcció del centre.

3.- Funcionament de la Llar.

( Cada resident contarà d’un expedient individual on es recollirà  una síntesis dels següents aspectes:


- Dades d’identificació, situació personal i dades familiars.

- Situació personal. (Informes per valorar l’estat cognitiu, AVD, i altres)

- Data i motiu de l´ingrés.

- Historial Clínic i informe mèdic actual

- Tractament mèdic

- Situació actual de l’usuari, on especifiqui properes visites a especialistes.

- Pla d’atenció individualitzat
4.- Activitats i Serveis establerts per la Llar
( Assistència Sanitària. Visites periòdiques de l´ infermera per avaluar i fer el seguiment dels residents, a l’hora de les visites setmanals necessàries del metge per casos rutinaris o d´ urgències.

( Servei de Psicologia. Avaluació i seguiment del estat emocional dels residents, per la seva integració i adaptació.

( Servei de Fisioteràpia. El Fisioterapeuta és qui es fa càrrec de l’activitat física dels residents i valora les seves necessitats per les activitats de la vida quotidiana i la prevenció de possibles lesions. És qui controla conjuntament amb tot l’equip de la Llar, que els residents no perdin dins del possible la seves activitats de la vida diària donant suport setmanal a tots els nostres residents.

Hi ha un espai destinat a aquest servei on poden realitzar els exercicis necessaris per la rehabilitació personal o poder exercitar musculatura en general.

( Animació. Activitats dedicades als residents, tant per la celebració de festes culturals, com activitats diverses a la llar o al aire lliure, (Aniversaris, Sortides d´ esbarjo i culturals, Cinema, Jocs d´ oci i lúdics...)
( Activitats d´ oci o lúdic. Gaudim d´ uns espais totalment exteriors, es disposa de molta lluminositat a qualsevol espai de la sala per realitzar diferents jocs d´ oci o lúdics on setmanalment es realitzaran activitats conjuntes. Comunica amb una sortida directa a la terrassa on els dies d´ estiu es podrà gaudir d´ aquest espai per realitzar diferents 

( Revisions dentals, premsa diària i altres,  Son altres serveis externs que s´ ofereixen dins al centre.

( Servei de Bugaderia. S´ encarreguen del manteniment de la roba diària, recollir, netejar, planxar i tornar la roba degudament plegada a les habitacions dels residents.
5.- Serveis complementaris.

( Servei de Perruqueria. Servei que s’ofereix dins de la pròpia llar els dies estipulats.
( Podologia. També s’ofereix dins de la pròpia llar. Sols ser un servei necessari cada 30 ó 60 dies aproximadament.
( Servei de rehabilitació específic. S’ofereix la possibilitat de poder recuperar la mobilitat de les parts lesionades o malalties del residents, amb la finalitat de poder fer-se valer per ells mateixos, i no perdre l´ autonomia.

( Servei de Tintoreria. Servei personalitzat d’algun tipus de roba especial, que no es pugui realitzar a la pròpia llar.

( Servei d’auxiliars extern. Servei d’acompanyament als residents fora de la Llar. (Hospital, Metge, etc...)

6.- Altres Serveis.

( En el cas de que l’usuari/usuària necessiti més atencions o serveis dels estipulats i previstos en el contracte i en el R.R.I., previ acord de les dues parts, seran adquirits per la residencia per l’usuari/usuària que ho requereixi i seran facturats de la mateixa modalitat que en aquest contracte es preveu pels serveis complementaris o com a suplement de dependència.
( En cas de trasllat de l’usuari s’ingressarà a l’altre entitat que correspongui, però un familiar o la persona que es fa càrrec del resident, es responsabilitzarà del seu trasllat i gestions permanent.

7.- Horaris del Centre.

( Els Usuaris podran sortir del centre en qualsevol moment, però sempre amb preavís a l’equip disciplinari de la Llar i en el cas de que l’usuari/usuària sigui autònom per fer-ho, d’acord amb les prescripcions mèdiques, però aquest és plenament responsable dels seus actes fora de la residència, excepte en cas de sortides programades per la mateixa i sempre i quan l’usuari/usuària compleixi les instruccions del personal que l’acompanyen.
( Els residents que d’acord amb les prescripcions mèdiques no puguin efectuar sortides del centre sols, hauran de efectuar-les acompanyats, sense restriccions horaris, però procurant sempre que els horaris siguin adequats al seu funcionament diari per no desequilibrar el seu hàbit diari i sempre amb notificació prèvia a l’equip disciplinari de la Llar.
( Les visites es podran efectuar a qualsevol hora del dia, intentant que aquestes estiguin compreses en la franja horari de les 10’00 del mati i les 19’00 de la tarda, respectant al màxim les hores del àpats i les hores nocturnes per la comoditat dels altres residents i la del mateix usuari/a.

( La Direcció del centre hi serà ordinàriament i sempre en cas que la necessitat ho requereixi, però per informes i avaluacions detallades dels residents, tant per demanda dels familiars com de la pròpia direcció,  es faran amb cita prèvia i hores convingudes.
( El metge i l´infermera passaran visita els dies assenyalats y en cas d´enfermetat sempre que la necessitat ho requereixi.

8.- Drets de la residència.
( Dret a la contraprestació, la residència té el dret a la contraprestació econòmica pels serveis prestats.

( Dret a l’organització dels serveis, la residència té el dret d’organitzar els serveis i els seus horaris de la forma que cregui millor per a la seva correcta prestació, d’acord amb el disposat en el seu Reglament de règim interior i amb la normativa vigent d’aplicació.
( Dret a la convivència, la residència té el dret a disposar i de fer complir unes normes de convivència que afavoreixin la correcta prestació dels serveis. 

( Dret a poder comportar la resolució del contracte, prèvia comunicació a la direcció general d’afers social de la Generalitat de Catalunya i, en el seu cas, a la persona responsable en cas d’incompliment provat per part de l’usuari/usuària, de les obligacions esmentades al pacte anterior o per conductes que afectin greument a la convivència respecte la resta d’usuaris, personal del centre o que impedeixin l’activitat normal de la residència.
9.-Obligacions de la residència
( La residència s’obliga a complir els requisits previstos al Decret legislatiu 17/1994, de 16 de novembre, sobre matèria d’assistència i serveis socials, el Decret 284/1996, de 23 de juliol, de regulació del Sistema català de serveis socials, modificat pel Decret 176/2000, de 15 de maig i la resta de normativa vigent que li sigui d’aplicació, i especialment a:

( Respectar i fer efectius els drets dels usuaris reconeguts a l’article 5.1 del Decret 284/1996, de 23 de juliol, de regulació del Sistema català de serveis socials, modificat pel Decret 176/2000, de 15 de maig.
( Prestar els serveis inclosos amb els recursos estructurals, materials i humans necessaris per a la correcta prestació d’aquests. Així mateix s’obliga a prestar els serveis complementaris en els termes establerts en el RRI.

( Tenir subscrita una pòlissa d’assegurança civil, en compliment d’aquesta obligació, la residència ha contractat la pòlissa número 01137894 de responsabilitat civil amb l’entitat Caser Seguros.

( Comunicar a l’altra part qualsevol variació en les condicions funcionals que afectin a l’usuari/usuària.
10.- Exempcions en la responsabilitat de la residència
( La residència no es fa responsable dels objectes perduts en el centre. En conseqüència, es recomana no portar joies ni objectes de valor, que poden ser facilitades pel familiar el dia de visita per la sortida de l’usuari.

( La residència està exempta de qualsevol tipus de responsabilitat derivada de la ingestió d’aliments, medicaments i/o consumicions per part de l’usuari que, tot i que aquestes estiguin previstes en la seva dieta mèdica, el seu subministrament no s’hagi comunicat i autoritzat per la direcció de la llar.
11.- Documentació per realitzar l´ingrés.
( Segons Normativa de documentació per establiments residencials, decret 184/ 1996 Article  7.2.
- En el moment de l´ ingrés la entitat titular de l´ establiment residencial ha de disposar d´ un Informe Mèdic, entregat a la sol·licitud de la plaça i efectuat com a màxim dins dels tres mesos anteriors a l´ ingrés. 

Tindrà d´ estar complementat com a mínim de:

( Dades personals

( Malalties actives

( Al·lèrgies i contraindicacions

( Medicació prescrita

( Regim dietètic

( Atencions sanitàries o d´ infermeria necessàries

( Valoració de la disminució, si hi ha

( Dependència Funcional

( Signatura i Segell del Doctor que efectuï l´ informe

- Documentació necessari per l´ alta:

( Fotocòpia del DNI. del resident.

( Fotocòpia del DNI del responsable.

( Fotocòpia de la Cartilla de la Seguretat Social.

( Fotocòpia de la Cartilla de l’entitat bancària.
( Dades de l’empadronament actual.
- Mudes:

( 6 mudes interiors i exteriors complertes.
( 2 Pijames o camisoles.

( 2 Jaquetes o jerseis.

( 1 Abric.

( 1 sabatilles per aixecar-se del llit.

( 2 Sabates còmodes.
( Necesser: Colònia, raspall de dents, raspall o pinta, en cas de senyor maquineta d’afaitar i senyora pintures (Si ho fan menester).
( Cal fer la reposició de roba cada canvi d´ estació.( Estiu i Hivern).
( La roba a d’estar degudament marcada, amb tires individuals i cosides a la roba, no marcar amb rotulador, deixar a la Llar com a mínim 12 tires.
( Es recomanable que no portin roba delicada, que es pugui posar a l’assecadora i còmoda pel ben estar del avis.
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